Ha ocnoBy unana 39. 3akona o paayHOBOACTBY (,,Ciryxk6enu rimacaux PC, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unana 24.
craB 1. IlpaBmiHMKa O ycCliOBUMa M HAuWHYy jaBHOT O0jaBbHMBama (MHAHCHjCKUX H3BemTaja M Bohemy Peructpa
¢buHaHcHjckux u3Bemraja (,,Ciayxbenu rmacauk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca wianom 106.
3akoHa 0 AreHiju 3a npuBpenne peructpe (,Cinyxbenu rmacuauxk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Perucrpatop Peructpa ¢punancujckux u3BemTaja, yrsphyje

IIpaBuiia pauyyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJIe (PMHAHCHJCKUX U3BeEIITaja
3a IpyLITBA 32 yNpaB/bame J00pPOBO/bHUM NMEH3UjCKUM (POHI0BMMA U 100POBObHE
nen3ujcke gonaone 3a 2018. ronuny

OCHOBHA OJIPEJIBA
Ynan 1.

OBuM npaBuIuMa yTBphYjy ce pauyHCKe M JIOTHYKE KOHTpoJie (MHAHCH]CKAX M3BEINTaja, OJHOCHO M3BEINTaja 3a
CTaTHCTHYKE MOTpebe JApylmTaBa 3a yIpaBijbamke TOOPOBOJBHUM HEH3MjCKUM (OHIOBUMA M JOOPOBOJHHUX IEH3MjCKHX
¢doHI0BA.

IIpaBuna u3 craBa 1. yrBphena cy Ha ocHOBY Ominyke o caapKHHU B GopMu oOpaszana GUHAHCH]CKUX HU3BEINTaja
3a JpYyIITBa 3a yIpaBibake JOOPOBOJHLHUM MeH3HjcKUM (ormoBuma (,,CiayxOenu rimacauk PC*, 6poj 87/2014 u 141/2014),
Omnyke o cazpxkajy u ¢opmu obOpasana (HHAHCHjCKMX H3BEINTaja 3a AOOpOBOJbHE meH3Wjcke (oHmoBe (,,CiyxOeHn
rmacauk PC“, 6poj 87/2014) nu Omnyke o 00JMKY W cajpskajy CTAaTUCTHYKOT HM3BEIITaja 3a APYINTaBa 32 YIPaBJbamhe
JI0OPOBOJBHIM IMEH3HjCKUM (HOHIOBUMA U TOOPOBOJbHE MeH3Hjcke Gonmose (,,Cnyxbenu riaacuuk PC, 6poj 87/2014).

IMIOJIMOBU
Unan 2.
Kontpomnna npaBuna o3HadeHa cratycoM ,,Ctom oOpaga’ mpeacraBibajy MpaBuiia Koja je HEOMXOAHO UCITyHUTH, Y
MOCTYNIKY CacTaBJbama (PMHAHCHjCKUX HM3BEIITaja, OMJHOCHO M3BEINTAja 3a CTAaTUCTHYKE MoTpede. AKO OBa MpaBHiia HHUCY

3aJ10BOJbEHA, (PMHAHCH]CKU M3BEIITAjH, OJHOCHO M3BEIITAjH 33 CTATHCTHYKE TOTpede ce cMaTpajy pauyHCKH HETAYHUM, H HE
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX H3BEIITAja.

KoHTposHa npaBuiia 03HaueHa CTAaTYCOM ,,YTO30peme’ yKasyjy Ha ojpeljeHe HEeJOrMYHOCTH NOojAaTaka Koju Cy
HCKa3aHHM y (DMHAHCH]CKUM H3BELITajuMa, OJHOCHO W3BELITajUMa 3a CTATUCTUUKE MOTpebe. YKOJIMKO OBa MpaBHia HHCY
3a70BOJbEHA, a 3aKOHCKM 3aCTYNHHK C€ ca TaKBUM IOJAallMMa cariacH, (MHAHCHjCKH M3BEIITajH, OJHOCHO H3BEIITajH 3a
CTaTUCTUYKE MOTPeOe Ce CMATPajy PauyHCKH TAYHUM, U YIIHCY]y ce y Peructap GrUHAHCH]CKUX U3BEIITaja.

Y OKBHpPY KOHTPOJHOT TpaBHJa, KaJa je TO HEOMXOAHO, kKao ,,KomeHTap* mata cy Ommka objanimerma HauMHA U
ycIlioBa 3a MPHMEHY TOT TpaBmia. VicroBpemeHo, kao ,,Hanomena®, nare cy crnenn(uaHOCTH KOje ce OJHOCEe Ha ojpeheHo
KOHTPOJIHO MPABUIIO.

TTPABUJIA PAUYHCKO-JIOTMYKE KOHTPOJIE ®DUHAHCHUICKMX U3BEILLITAJA
3A JIPYIITBA 3A YIIPABJbABE JIOPOBOJbHUM TTEH3MJCKHUM ®OHJIOBUMA
OBPACLIU
Ynan 3.

OrHAHCH]CKH M3BELITAj, OAHOCHO U3BEIITAj 332 CTATUCTHYKE NOTpeOe HUje J03BOJHEHO JOCTABUTH O3 MOMYHEHHX
ojiaTaxa.

Kontpona nonymeHoct obpasana:

bp.nmpasuiia KonTponHo npasuio Cratyc npaBuia

00000 36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0416) koi. 5+ (0001 1o 0416) Cron oOpana

koit. 6 + (0001 mo 0416) koxn. 7 6mimanca ctama + (1001 go 1030) kom. 5 +
(1001 mo 1030) kou. 6 6bunmanca ycmexa + (2001 mo 2018) ko 5 + (2001 o
2018) xon. 6 m3BewTaja o ocranom pesyaraty + (3001 mo 3052) xom. 3 +
(3001 mo 3052) xon. 4 u3BemTaja o TokoBuMa roroute + (4001 mo 4194)
u3BenITaja o npomeHama Ha kanutany + (9001 mo 9028) kon. 4 + (9001 mo
9028) ko1 5 + (9029 no 9036) xoi. 3 + (9029 o 9036) xom. 4 + (9037 mo
9042) crarucTHakor u3BemTaja > 0

Komenrap: ®unancujcku u3BemTaj, OTHOCHO V3BemTaj 3a craTucTUuke moTpebe He cMe
outH 0e3 mojaraka;

Hanomena: KoHTpoJIHO MpaBmIIO ce HE OJJHOCH Ha JOCTaBJbabe BAHPEIHOT (PUHAHCHjCKOT
U3BEIITaja



00000-5

Komenrap:

Hanomena:

Ha AOII-y (0001 no 0014) 6unanca crama + (0401 no 0416) 6mnanca crama +
(1001 no 1030) 6manca ycrexa + (2001 o 2018) u3Bemrraja o ocramom
pesynraty y kononu 4 (Harmomena) mopa 6utr yHeT Gap jenaH KapakTep
[ToTpebHo je mOMyHUTH KOJIOHY 4 y CKJIaqy ca o3Hakama u3 Hamomena y3
(huHaHCH]jCKE U3BEILTAjE

KOHTpOJIHO MpaBmIIO ce HE OAHOCH Ha I0CTaBJbabe H3BEIITaja 32 CTATUCTHYKE
notpebe U BaHpeHOT (PUHAHCH]CKOT H3BEIITaja

OBPA3AI ,,BUJIAHC CTABBA“

Ynan 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama“ Bpuie ce cienehe padyHCKO-JIOTHUKE KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpaca:

bp.npaBuna

Cron obpana

KonTponxo mpasuio Craryc npaBuia

00001

00002

00003

00004

00005

KomenTap:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0416) kon. 5 >0

Bunanc crama, 1o IpaBHiTy, MOpa UMaTH MCKa3aHe MMoJaTKe 3a TeKyhn
H3BEITAjHU TIEPUOT;

YKONMKO Tojany HUCY PUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HMOTIIHCOM
noTBplhyje ucnpaBHOCT TOTa

30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 1o 0416) ko 6 =0

BuiaHc crama 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME HMATH MCKa3aHe MOJaTKe
3a MPETXO/HN U3BEIITAjHU IEPUOLT;

KOHTpPOJIHO MpaBHIIO CE OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIC.

30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 1o 0416) ko 7=0

bumaHc crama 3a HOBOOCHOBAaHE OOBE3HHMKE  HE CME UMATH HCKa3aHO
MOYETHO CTAKE 32 MPETXOHH M3BEIITajHU TIEPHO];

KOHTPOJIHO IPABHIIO CE OJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO TPABHO JIHIIE.

306up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0416) kom. 6 > 0

BunaHc crama, 10 MpaBuly, MOpa UIMaTH MCKa3aHe MOAATKE 3a MPETXOJHU
W3BEIITajHU TIEPHOT;

VKOIMKO TTOJaIM HUCY NTPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjUM ITOTIHHCOM
MOTBphyje ncrpaBHOCT TOra

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce OJTHOCH CaMO Ha IIPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjUM
rofinHama.

306up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0416) kom. 7 >0

bunanc crama, 1mo mpaBmily, MOpa MMaTH HCKa3aHO IIOYETHO CTame 3a
MIPETXOIHH M3BEIITAjHU TIEPHOJ 32 00BE3HUKE KOjH BpIIE peKiIacu(uKaimjy;
VKOIMKO MOJalyl HUCY MPHKa3aHH, 3aKOHCKU 3aCTYITHUK CBOJUM HOTIHCOM
noTBplhyje ucnpaBHOCT TOTA

KOHTpOJIHO MpaBHIIO ce OAHOCH CaMo Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO y PaHUjUM
rojJuHama.

Pa‘{yHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIE:

Vno3opewme

Crom obpana

Crom obpana

Yno3opeme

Yno3opeme

bp.nmpaBuna KoHnTponHo npasuno Cratyc npasuia

00006 AOII 0014 kom. 5 = AOII-y (0001 + 0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0006 + Crom obpana
0007 + 0008 + 0009 + 0010 + 0011 + 0012 + 0013) kox. 5

00007 AOII 0014 koxn. 6 = AOII-y (0001 + 0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0006 + Crom o6pana
0007 + 0008 + 0009 + 0010 + 0011 + 0012 + 0013) ko 6

00008 AOIT 0014 koxn. 7= AOII-y (0001 + 0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0006 + Cron obpana
0007 + 0008 + 0009 + 0010 + 0011 + 0012 + 0013) kou. 7

00009 AOII 0408 kou. 5= AOII-y (0401 + 0402 + 0403 - 0404 + 0405 - 0406 - Crom obpana
0407) xox. 5

00010 AOII 0408 koi. 6 = AOIT-y (0401 + 0402 + 0403 - 0404 + 0405 - 0406 - Crom obpana
0407) xom. 6

00011 AOII 0408 koi. 7= AOIT-y (0401 + 0402 + 0403 - 0404 + 0405 - 0406 - Crom obpana

0407) xom. 7



00012 AOII 0415 kom. 5 = AOIT-y (0409 + 0410 + 0411 + 0412 + 0413 + 0414) Cron obpana

KOJL 5
00013 AOII 0415 kox. 6 = AOIT-y (0409 + 0410 + 0411 + 0412 + 0413 + 0414) Cron obpana
KOIL 6
00014 AOII 0415 koxn. 7= AOII-y (0409 + 0410 + 0411 + 0412 + 0413 + 0414) Cron obpana
KoL 7
00015 AOII 0416 xoxn. 5 = AOII-y (0408 + 0415) xoxn. 5 Cron obpana
00016 AOII 0416 komn. 6 = AOII-y (0408 + 0415) ko 6 Cron obpana
00017 AOII 0416 kon. 7 = AOII-y (0408 + 0415) ko 7 Crom obpana
00018 AOIT 0014 komn. 5 = AOIlI-y 0416 xom. 5 Cron obpana

KomenTtap: KoHTponHM mpaBuiio 3aXTeBa cllarambe OMIaHCHE aKTHBE M TaCHBE

00019 AOIT 0014 kon. 6 = AOIT-y 0416 ko 6 Cron obpana
KomenTap: KOHTpoNHM NpaBHIIO 3aXTeBa cllarame OMIaHCHE aKTUBE U IIACUBE

00020 AOII 0014 koxn. 7 = AOII-y 0416 xou. 7 Cron obpana
KomenTap:  KoHTpoIHHM NpaBHIIO 3aXTeBa Cllarame OMIAHCHE aKTUBE U IACUBE

OBPA3AL ,,BUJIAHC YCIIEXA*
Unan 5.
VY obpacny ,,brunanc ycriexa“ Bpie ce cienehe pauyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIE:
Kontpone nonymenoct obpacma:

bp.mpasuna KOHTpOJIHO MpaBHIIo Craryc npasuia

10001 306up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 go 1030) kom. 5> 0 Ynozopeme
Komenrap: bunanc ycnexa, o npaBmity, MOpa UMaTH HCKa3aHe MOAaTKe 3a TeKyhn
W3BEIITAjHU IEPUOT;
YKONMKO ToJjany HUCY PUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTAa

10002 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 g0 1030) ko 6 =0 Crom obpana
Komenrtap:  BuiaHc ycnexa 3a HOBOOCHOBaHE 0O0BE3HUKE HE CME MMATH HCKa3aHe
OJIATKE 32 MPETXOAHM U3BELITajHU EPHO/;
Hanomena:  KOHTpOJIHO MpaBHIIO ce OJIHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

10003 36up moaaraka uHa ozHakama 3a AOIT (1001 mo 1030) xom. 6 >0 Yno3opemwe
Komenrap:  Bumanc ycnexa, o npaBmily, MOpa HMaTH HCKa3aHe MoJaTKe 3a IPETX0IHN
U3BEIITAJHU NIEPHO;
VKOJIMKO TOJIali HUCY MPUKA3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYHUK CBOJUM ITOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA
Hanomena:  KOHTpOJIHO MpaBMIIO ce OJJHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIIE OCHOBAHO y PaHUjUM
roJMHaMa.

PauyHCKO — JIOrHYKe KOHTpPOJIE:

Bp.mpasmna KonTpoaHo npaBmio Craryc mpaBuia

10004 AOII 1009 kom. 5 = AOIT-y (1001 + 1002 + 1003 - 1004 - 1005 - 1006 - 1007  Cron obpana
- 1008) kou. 5, axo je AOII (1001 + 1002 + 1003) xoun. 5> AOIT-a (1004 +
1005 + 1006 + 1007 + 1008) ko 5

10005 AOII 1009 ko 6 = AOIT-y (1001 + 1002 + 1003 - 1004 - 1005 - 1006 - 1007  Cron oOpana
- 1008) kou. 6, ako je AOII (1001 + 1002 + 1003) xox. 6 > AOII-a (1004 +
1005 + 1006 + 1007 + 1008) xour. 6

10006 AOIT 1010 komn. 5= AOII-y (1004 - 1001 - 1002 - 1003 + 1005 + 1006 + Crom obpana
1007 + 1008) kou. 5, axo je AOIT (1001 + 1002 + 1003) kox. 5 < AOII-a
(1004 + 1005 + 1006 + 1007 + 1008) xou. 5



10007

10008

10009

10010

10011

10012

10013

10014

10015

10016

10017

10018

10019

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

AOIT 1010 xom. 6 = AOIT-y (1004 - 1001 - 1002 - 1003 + 1005 + 1006 +
1007 + 1008) kou. 6, axo je AOII (1001 + 1002 + 1003) xoxn. 6 < AOII-a
(1004 + 1005 + 1006 + 1007 + 1008) koi1. 6

AOII (1009 + 1010) ko 5 =0, axo je AOIT (1001 + 1002 + 1003) xomn. 5 =
AOII-y (1004 + 1005 + 1006 + 1007 + 1008) kox. 5

Pesyntar Mopa 6utn jenHak 0 YKOJIMKO Cy IO3UTHBHE U OJJOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jenHake

AOII (1009 + 1010) ko 6 = 0, axo je AOIT (1001 + 1002 + 1003) xoin. 6 =
AOII-y (1004 + 1005 + 1006 + 1007 + 1008) kox. 6

Pesyntar Mmopa Outn jenHak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTUBHE U OIOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 1009 xomn. 5> 0, oxna je AOII 1010 xoxn. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1010 koun. 5> 0, onza je AOII 1009 kon. 5=0

VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO MPHUKa3aHH JOOUTAK U
ryouTax

Axo je AOIT 1009 xomn. 6 > 0, onna je AOII 1010 xoxn. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1010 xom. 6 > 0, onna je AOIT 1009 xon. 6 =0

V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU J0OUTaK 1
ryoutak

AOII (1001 + 1002 + 1003 + 1010) kox. 5 = AOII-y ( 1004 + 1005 + 1006 +
1007 + 1008 + 1009) kout. 5

KOHTpOJ’IHO IpaBWJIO OJpakaBa IPUHIUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE,
HpOBepI/ITe NPpEeTXOAHO HE3a/l0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPUIUTE
HEONXOAHE UCITPABKE

AOIT (1001 + 1002 + 1003 + 1010) xon. 6 = AOII-y ( 1004 + 1005 + 1006 +
1007 + 1008 + 1009) ko 6

KonTtponHo mpaBmio opapaxaBa IPHHIINAI OnnaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepute NpPeTXOJHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUIa U M3BPIIUTE
HEOIIXOJIHE UCTIPABKE

Axo je AOIT 1011 xom. 5> 0, oxna je AOII 1012 xomn. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1012 xomn. 5 > 0, onza je AOIT 1011 xom. 5=0

VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH JOOUTAK U
ryoutak

Axo je AOIT 1011 xom. 6 > 0, oxna je AOII 1012 xomn. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1012 xomn. 6 > 0, onpa je AOIT 1011 xon. 6 =0

VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO MpUKa3aHu J00UTaK 1
ryburak

Axo je AOIT 1013 xom. 5 > 0, ouxa je AOII 1014 xom. 5 =0, n 06pHYyTO, aK0O
je AOII 1014 koun. 5> 0, onza je AOIT 1013 kon. 5=0

VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPUKa3aHH HETO IIPUXOIU U
HETO Pacxoan

Axo je AOII 1013 xox. 6 > 0, ouna je AOIT 1014 xoi. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1014 xoin. 6 > 0, onza je AOIT 1013 xom. 6 =0

V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHH HETO TIPUXOIU U
HETO PacXoiu

Axo je AOII 1015 xox. 5 > 0, onzna je AOII 1016 koi. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1016 xoi. 5> 0, onza je AOIT 1015 xon. 5=0

V Busancy ycriexa He MOy OMTH MCTOBPEMEHO MPUKA3aHH HETO IIPUXOIU U
HETO PacxXoiu

Axo je AOII 1015 xox. 6 > 0, ouxna je AOII 1016 xomn. 6 = 0, n 06pHYTO, aKO
je AOIT 1016 koun. 6 > 0, onza je AOII 1015 xon. 6 =0

VY bunancy ycniexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPUKa3aHU HETO IIPUXOAU U
HETO PacXoau

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom o6pana

Cron obpana



10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 1022 komn. 5 = AOII-y (1009 - 1010 + 1011 - 1012 + 1013 - 1014 +
1015 - 1016 - 1017 - 1018 - 1019 + 1020 - 1021) kox. 5, axo je AOIT (1009 +
1011 +1013 + 1015 + 1020) xon. 5> AOII-a (1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1017 +1018 + 1019 + 1021) komn. 5

AOII 1022 koxn. 6 = AOII-y (1009 - 1010 + 1011 - 1012 + 1013 - 1014 +
1015 - 1016 - 1017 - 1018 - 1019 + 1020 - 1021) kou. 6, ako je AOII (1009 +
1011 + 1013 + 1015 + 1020) xon. 6 > AOII-a (1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1017 + 1018 + 1019 + 1021) ko 6

AOII 1023 koxn. 5= AOII-y (1010 - 1009 - 1011 + 1012 - 1013 + 1014 - 1015
+1016 + 1017 + 1018 + 1019 - 1020 + 1021) kou. 5, ako je AOIT (1009 +
1011+ 1013 + 1015 + 1020) xon. 5 < AOII-a (1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1017 +1018 + 1019 + 1021) kom. 5

AOIT 1023 kon. 6 = AOII-y (1010 - 1009 - 1011 + 1012 - 1013 + 1014 - 1015
+1016 + 1017 + 1018 + 1019 - 1020 + 1021) kou. 6, ako je AOIT (1009 +
1011 + 1013 + 1015 + 1020) xon. 6 < AOIT-a (1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1017 +1018 + 1019 + 1021) ko 6

AOII (1022 + 1023) kox1. 5 =0, ako je AOIT (1009 + 1011 + 1013 + 1015 +
1020) kom. 5 = AOII-y (1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1017 + 1018 + 1019 +
1021) xomn. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHNKO Cy HO3UTHBHE M OJJOMTHE CTaBKE
MehycoOHo jenHake

AOII (1022 + 1023) kox1. 6 =0, ako je AOIT (1009 + 1011 + 1013 + 1015 +
1020) xon. 6 = AOII-y (1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1017 + 1018 + 1019 +
1021) xoi. 6

Pesyntar Mopa Outn jenHak 0 yKOTHKO Cy MTO3UTHBHE U OAOUTHE CTaBKe
MeljycoOHo jemHake

Axo je AOIT 1022 xomn. 5 > 0, oxna je AOII 1023 xon. 5 = 0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1023 xomn. 5 > 0, onza je AOIT 1022 xon. 5=0

Y Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH JOOUTAK U
ryoutak

Axo je AOIT 1022 xon. 6 > 0, onna je AOIT 1023 xoxn. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1023 xomn. 6 > 0, onza je AOIT 1022 xon. 6 =0

Y Bunancy ycnexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO MPUKa3aHH JOOUTAK U
ryoutak

AOIT (1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1020 + 1023) koin. 5 = AOII-y (1010 +
1012 +1014 +1016 + 1017 + 1018 + 1019 + 1021 + 1022) xomn. 5
KonTpomHo mpaBWio opapaxaBa NPHHIINAI OnnaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPEeTXOAHO HE33aTOBOJBEHA KOHTPOJIHA MpaBWIA M HU3BPIIUTE
HEOTIXO/IHE MCIPaBKe

AOII (1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1020 + 1023) xon. 6 = AOII-y (1010 +
1012 +1014 + 1016 + 1017 + 1018 + 1019 + 1021 + 1022) ko 6
KoHTponHO mpaBwiio ofpakaBa MPUHLUI OunaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepute NpeTXogHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUIa U U3BPLINTE
HEOIIXOIHE UCIIPABKE

Axo je AOII 1024 xox. 5 > 0, ouna je AOII 1025 xom. 5 = 0, u 06pHYTO, aKo
je AOII 1025 xoin. 5> 0, onpa je AOIT 1024 xon. 5=0

V Bustancy ycrexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHH JOOUTaK U
ryouTax

Axo je AOII 1024 xox. 6 > 0, onzna je AOII 1025 xomn. 6 = 0, u 00OpHYTO, aKO
je AOII 1025 koun. 6 > 0, onza je AOII 1024 xon. 6 =0

V Buitancy ycriexa He MOTy GHTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHH JOOUTaK U
ryourak

AOII 1029 kon. 5 = AOIl-y (1022 - 1023 + 1024 - 1025 + 1026 - 1027 -
1028) kou. 5, ako je AOII (1022 + 1024 + 1026) kou. 5 > AOIT-a (1023 +
1025 + 1027 + 1028) kou. 5

AOIT 1029 kon. 6 = AOIl-y (1022 - 1023 + 1024 - 1025 + 1026 - 1027 -
1028) kou. 6 , ako je AOII (1022 + 1024 + 1026) kou. 6 > AOIT-a (1023 +
1025 + 1027 + 1028) kox1. 6

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oGpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana



10034 AOII 1030 koux. 5= AOII-y (1023 - 1022 - 1024 + 1025 - 1026 + 1027 + Cron obpana
1028) kou. 5, ako je AOIT (1022 + 1024 + 1026) koxn. 5 < AOIT-a (1023 +
1025 + 1027 + 1028) kom. 5
10035 AOIT 1030 xomn. 6 = AOIT-y (1023 - 1022 - 1024 + 1025 - 1026 + 1027 + Cron obpana
1028) xou. 6, ako je AOIT (1022 + 1024 + 1026) xoin. 6 < AOIT-a (1023 +
1025 + 1027 + 1028) ko1 6
10036 AOII (1029 + 1030) koxn. 5 =0, ako je AOII (1022 + 1024 + 1026) koxn. 5 = Crom obpana
AOII-y (1023 + 1025 + 1027 + 1028) kox. 5
Komenrap: Pesynrar Mopa 6utu jenHak 0 yKOJIHKO Cy TO3UTHBHE U OJI0MTHE CTaBKe
MelhjycoOHo jemHake
10037 AOII (1029 + 1030) koxn. 6 = 0, ako je AOII (1022 + 1024 + 1026) kon. 6 = Cron obpana
AOII-y (1023 + 1025 + 1027 + 1028) koi. 6
KomenTap: Pesynrar mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy IIO3UTUBHE U OJOUTHE CTaBKe
MeljycoOHo jemHake
10038 Axo je AOIT 1029 xon. 5> 0, onna je AOII 1030 xoxn. 5 =0, u 06pHYTO, aKO Crom obpana
je AOIT 1030 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1029 xon. 5=0
Komenrap: VY bumancy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO NMPHKAa3aHU TOOUTAK U
ryoutak
10039 Axo je AOII 1029 xoi. 6 > 0, ouaa je AOIT 1030 komn. 6 = 0, u 06puyTO, ako  Crom o6pazna
je AOIT 1030 xom. 6 > 0, onza je AOIT 1029 xon. 6 =0
Komenrap: VY Bunancy ycrexa He MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MIPHKa3aHH JOOUTAK U
ryouTaK
10040 AOIT (1022 + 1024 + 1026 + 1030) kon. 5 = AOIT-y (1023 + 1025 + 1027 + Cron obpana
1028 +1029) ko 5
Komenrap: KoOHTpONHO mpaBmiio oOapakaBa MPUHIHAII OunaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepuTe MPETXOJHO HE33AOBOEHA KOHTPOJIHA MpAaBHIA M H3BPIIATE
HEOITXO/IHE HCTIPaBKe
10041 AOIT (1022 + 1024 + 1026 + 1030) kon. 6 = AOIT-y (1023 + 1025 + 1027 + Cron obpana
1028 + 1029) ko:. 6
Komenrap: KoOHTpONHO mpaBmiio oOapakaBa MPUHIAIL OunaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepuTe MPETXOJHO HE33TOBOEHA KOHTPOJIHA MpAaBHIA M HW3BPIIATE
HEOTXO/IHE UCIIPaBKe
OBPA3AIL ,,M3BELITAJ O OCTAJIOM PE3VYJITATY*
Unan 6.
V obpaciy ,,I3BernTaj 0 ocTanioM pe3yaraty* Bpiie ce ciejehe paqyHCKO-IOruIKe KOHTPOJIE:
Konrpose momymeHocTr oOpacua:
bp.nmpasuiia KonTponHo npasuio Cratyc npasuia
20001 36up nozxaraxa Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 o 2018) kou. 5> 0 Vrozopeme
Komenrap: M3Bemiraj o ocCTajoM pe3yiraty, 0 MpaBWiy, MOpa HMaTh HCKa3aHe
nojatke 3a TeKyhu U3BEIITajHU IEPUOL;
VKOJIMKO TOJJali HUCY PUKA3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYHUK CBOJUM ITOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa
20002 36up noxaraka Ha oznakama 3a AOII (2001 o 2018) kom. 6 =0 Cron o6pana
Komenrap: H3BemTaj o octanoM pe3yiraTy 3a HOBOOCHOBaHE 0OBE3HHMKE HE CMe MMATH
HCKa3aHe MOJIaTKE 32 MPETXO/JHH U3BEIITAjHU IEPUOL;
Hamomena:  M3Bemitaj o octajgom pe3yiraTy 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME UMATH
HCKa3aHe T0JaTKe 3a MPETXOIHU U3BEIITAjHU IEPHO/;
20003 36up noxaraka Ha oznakama 3a AOTI (2001 o 2018) kom. 6 >0 Vnoszopeme
Komenrap: M3Bemraj o0 OCTalloM pe3yiTary, 10 IMpaBWiIy, Mopa MMaTH HCKa3aHe
[O/IATKE 3a PETXOAHH M3BEILITAjHH IIEPHO;
VKOJIMKO TTOJaIM HUCY IPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HOTIHCOM
NoTBphyje ncrpaBHOCT TOra
Hamomena:  KoHTpos1HO HpaBMIIO ce OAHOCH CaMo Ha MPABHO JIHIE OCHOBAHO Y PAaHUjUM

roavuHama.



Pa‘{yHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIC:

Bp.npasuna

KonTtpoano npasuiio

Cratyc npasuia

20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOIT 2001 komn. 5 = AOII-y 1029 xoi. 5 Gunanca ycrexa
KoHTpo1HO IpaBmITo 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX IOJaTaka
MIPUKa3aHNX y Pa3INIUTUM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEINTajy

AOIT 2001 xom. 6 = AOII-y 1029 xoi1. 6 OGunanca ycriexa
KoHTpoiHO npaBuiio 3aXTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaka
MPUKa3aHUX Yy Pa3IMuUTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2002 xon. 5 = AOII-y 1030 kou. 5 Ounanca ycrexa
KoHTpo1HO IpaBmIto 3aXTeBa pavyHCKO CIaramke HCTOBPCHHX IT0aTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3INnIUTUM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOITI 2002 komn. 6 = AOII-y 1030 xo:1.6 Omtanca ycmexa
KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IMIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOITI 2015 kon. 5= AOIIT (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 -
2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014) ko 5, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007
+ 2009 + 2011 +2013) kon. 5> AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012
+2014) xoin. 5

AOIT 2015 kon. 6 = AOIT (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 -
2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014) ko 6, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007
+ 2009 + 2011 + 2013) kox. 6 > AOTI-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012
+2014) xomn. 6

AOII 2016 xox. 5 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009
+2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014) kou. 5, ako je AOII (2003 + 2005 +
2007 + 2009 + 2011 + 2013) koun. 5 < AOTI-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +
2012 +2014) xomn. 5

AOIT 2016 koxn. 6 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009
+ 2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014) kom. 6, ako je AOII (2003 + 2005 +
2007 + 2009 + 2011 +2013) xomn. 6 < AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +
2012 +2014) koxn. 6

AOIT (2015 + 2016) kon. 5 =0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +
2011 +2013) kou. 5= AOTII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 +2014)
KOIL 5

Pesynrar Mopa Outn jenHak 0 YKOIMKO Cy TIO3UTHBHE U OJJOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jemHake

AOII (2015 +2016) kox. 6 =0, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +
2011 +2013) komn. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 +2014)
KOII. 6

Pesynrar Mopa 6utH jeHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jemHake

Axo je AOIT 2015 xom. 5 > 0, onna je AOII 2016 xom. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 2016 xoin. 5> 0, onza je AOIT 2015 xon. 5=0

V U3semitajy o octanoMm pe3yaraTy He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO MpUKa3aHH
OCTaJH yKyNaH 0OMTAK M OCTaIM YKyNaH ryOuTaK

Axo je AOIT 2015 xom. 6 > 0, ouna je AOII 2016 xom. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 2016 koin. 6 > 0, onza je AOIT 2015 kon. 6 =0

V U3Bemtajy 0 ocTajioM pe3yaTaTy He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHu
OCTaJH yKyNaH 0OMTAK M OCTaIM YKyNaH ryOuTaK

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 +2016) koin. 5 = AOII-y
(2004 + 2006 + 2008 + 2010 +2012 + 2014 + 2015) kou. 5

KontponHo mpaBuio oppaxaBa NPUHLUI OunaHcHe paBHOTEXE;
ITpoBepuTe NPETXOJHO HE33aAO0BOJbEHA KOHTPOJHA IIPAaBMIA W M3BPIINUTE
HEOITIXO/IHE HCIIPaBKe

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2016) koiu. 6 = AOII-y
(2004 + 2006 + 2008 + 2010 +2012 + 2014 + 2015) xou. 6

KontponHo mpaBuiao oppaxaBa NPHHLUI OunaHcHe paBHOTEXE;
ITpoBepuTe NPETXOJAHO HE33aAO0BOJbEHA KOHTPOJHA IIPAaBMIA W M3BPIIUTE
HEOITIXO/IHE HCIIPaBKe

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana



20018

20019

20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 2017 kox. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2015 - 2016) kour. 5, ako je AOIT
(2001 +2015) koxn. 5 > AOII-a (2002 + 2016) kox. 5

AOII 2017 ko 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2015 - 2016) kou. 6, ako je AOII
(2001 +2015) ko1 6 > AOII-a (2002 + 2016) kox. 6

AOII 2018 ko 5 = AOII-y (2002 - 2001 - 2015 + 2016) kou. 5, axo je AOIT
(2001 +2015) ko1 5 < AOII-a (2002 + 2016) kox. 5

AOII 2018 xo. 6 = AOII-y (2002 - 2001 - 2015 + 2016) kou1. 6, axo je AOII
(2001 +2015) ko1 6 < AOIT-a (2002 + 2016) Koi1. 6

AOII (2017 +2018) xoxn. 5 =0, ako je AOIT (2001 +2015) xon. 5 = AOII-y
(2002 +2016) xom. 5

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJINKO Cy HO3UTHBHE M OJJOMTHE CTaBKe
MehycoOHo jenHake

AOII (2017 +2018) xox1. 6 =0, ako je AOII (2001 + 2015) xoun. 6 = AOII-y
(2002 +2016) kom. 6

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHNKO Cy HO3UTHBHE U OJJOMTHE CTaBKE
MehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 2017 xon. 5> 0, onna je AOIT 2018 xomn. 5 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 2018 xomn. 5> 0, onna je AOIT 2017 xon. 5=0

VY U3BemiTajy 0 ocTaioM pe3yaTaTy He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKAa3aHU
YKyIIaH HETO JOOMTAaK U YKYIIaH HETO IyOuTaK

Axo je AOIT 2017 xomn. 6 > 0, orna je AOIT 2018 xomn. 6 =0, 1 00pHYTO, aKO
je AOIT 2018 komn. 6 > 0, onna je AOIT 2017 xon. 6 =0

V U3semnitajy o ocTanoM pe3yaraTy He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH
YKyIaH HeTO JOOHUTaK M yKyIaH HETO TyOuTaK

AOIT (2001 + 2015 +2018) ko 5 = AOII-y (2002 + 2016 + 2017) kom. 5
KonTponmHo mpaBmiao oppaxaBa IPHHIUI OnaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPETXOAHO HE33aMOBOJBEHA KOHTPONHA MpaBWIA WM W3BPIINTE
HEOTIXO/IHE HCIPaBKe

AOII (2001 + 2015 + 2018) xon. 6 = AOII-y (2002 +2016 +2017) xoxn. 6
KoHTponHO mpaBWjo  oJpakaBa INPHHIMI  OWIAHCHE  PaBHOTEXE;
[IpoBepuTte NpeTX0HO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IPaBHiIa U U3BPILUTE
HEOIIXO/IHE UCTIPaBKe

OBPA3AIL ,U3BEHITAJ O TOKOBUMA I'OTOBUHE*

Ynanu 7.

V o6pac ,HSBGHITS.. 0 TOKOBHMA TOTOBHHE" BpIIIE ce ciieiehe pauyHCKO-IOTHYKE KOHTPOIIE:
b

KonTpone momymenoctn obpacua:

bp.npasuna

KonTponHo npasuio

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Craryc npaBuia

30001

30002

30003

KomeHnrap:

KomeHnrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

30up nmoaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 g0 3052) kon. 3 >0

W3Bemraj 0 TOKOBMMa TOTOBHHE, IO TPAaBUIIy, MOpa HMATH HCKa3aHe
nojaTke 3a TeKyhu U3BEIITajHU HEPHOI;

VYKONMKO ToJaly HUCY TPHUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIIHCOM
notBplyje ucnpaBHoOCT TOTa

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3052) xom. 4 =0

I3BelTaj 0 TOKOBMMa FOTOBHHE 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME UMATH
MCKa3aHe MMOJJaTKe 3a MPETXOIHU W3BELITAjHU TEPUO/I;

KoHTpoHO 1paBmIIo ce 0HOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIMIIE.

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 mo 3052) xon. 4 >0

W3Bemraj 0 TOKOBMMa TOTOBHHE, IO MPaBUIIy, MOpa UMaTH UCKa3aHe
MOJIATKE 32 MPETXOAHH U3BELITAjHU HEPHO;

VKONMKO Toaly HUCY TPHUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIIHCOM
MOTBphyje ucrpaBHoCT TOra

KonTpoHO IpaBmIto ce OTHOCH caMo Ha IIPABHO JIMIE OCHOBAHO y PAaHUjHM
rofiuHama.

Yno3opewe

Crom obpana

Vno3opeme



Pa‘{yHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIC:

Bp.npasuna Kontponzo npasuio CraTyc npaBuiia
30004 AOII 3001 koi. 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006) ko. 3 Cromn oOpana
30005 AOIT 3001 kou. 4 = AOIT-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006) ko 4 Crom obpana
30006 AOII 3007 kox. 3 = AOII-y (3008 + 3009 + 3010 + 3011 + 3012 + 3013 + Crom obpana
3014) xon. 3
30007 AOII 3007 kox. 4 = AOII-y (3008 + 3009 + 3010 + 3011 + 3012 + 3013 + Cromn oOpana
3014) xon. 4
30008 AOII 3015 kox. 3 = AOII-y (3001 - 3007) koxn. 3, ako je AOIT 3001 xon. 3>  Cron obpazna
AOII-a 3007 xox. 3
30009 AOII 3015 xox. 4 = AOII-y (3001 - 3007) xon. 4, axo je AOIT 3001 xon. 4>  Cron obpazna
AOII-a 3007 ko 4
30010 AOII 3016 komn. 3 = AOII-y (3007 - 3001) kon. 3, ako je AOIT 3001 kox. 3 < Cron oOpana
AOII-a 3007 xom. 3
30011 AOII 3016 kom. 4 = AOII-y (3007 - 3001) kou. 4, ako je AOIT 3001 koi. 4 <  Cron oOpana
AOII-a 3007 ko 4
30012 AOII (3015 +3016) kom. 3 =0, axo je AOII 3001 xox. 3 = AOII-a 3007 Crom obpana
KOJL 3
KomenTap: Pesynrar mopa 6uth jeaHak 0 YKOJIUKO Cy IPIINBH U OATIHBH Mel)yCcoOHO
jenHaku
30013 AOII (3015 +3016) kom. 4 = 0, axo je AOIT 3001 kon. 4 = AOII-a 3007 Crom obpana
Koi. 4
Komenrap: Pesynrar mopa 6utH jeaHak 0 YKOJMKO Cy IPWIMBH U OIIHBH Mel)ycoOHO
jeIHaKu
30014 Axo je AOIT 3015 xon. 3 >0, oxna je AOII 3016 xoxn. 3 =0, u 06pHYTO, aKO Crom obpana
je AOIT 3016 xon. 3 > 0, onna je AOIT 3015 xon. 3=0
Komenrap: VY U3BemTajy 0 TOKOBUMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IPUKA3aHH
HETO MPWJIMBH U OJINBH
30015 Axo je AOIT 3015 xoi. 4 > 0, ouga je AOIT 3016 xomn. 4 =0, u 06puyTO, ako  Crom obpaza
je AOIT 3016 xomn. 4 > 0, onza je AOIT 3015 xon. 4 =0
Komenrap: Y H3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO TIPUKA3aHU
HETO NMPWJIMBH U OJINBH
30016 AOII (3001 + 3016) kox. 3 = AOII-y (3007 + 3015) xomn. 3 Cromn o6pana
Komenrap: KOHTpOJNHO mpaBWIO OfpakaBa MPHHIHUII OunaHcHe paBHOTEKE;
ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOJHA IIPaBHIA W H3BPIIHTE
HEOITXO/IHE HCTIPaBKe
30017 AOII (3001 + 3016) ko 4 = AOIT-y (3007 + 3015) komn. 4 Crom obpana
Komentap: KoHTponHO mpaBuio ofpaxkaBa NPHUHIMII OusIaHCHE paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPETXOMHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA MpPaBHIa M H3BPIIUTE
HEOIXOIHE HCIIPaBKe
30018 AOII 3017 kox. 3= AOII-y (3018 + 3019 + 3020 + 3021 + 3022) kox. 3 Crom obpana
30019 AOIT 3017 kom. 4 = AOII-y (3018 + 3019 + 3020 + 3021 + 3022) xom. 4 Crom obpana
30020 AOIT 3023 kom. 3 = AOII-y (3024 + 3025 + 3026 + 3027) xomx. 3 Crom obpana
30021 AOII 3023 ko 4 = AOII-y (3024 + 3025 + 3026 + 3027) kou. 4 Cromn o6pana
30022 AOII 3028 koi. 3 = AOII-y (3017 - 3023) koun. 3, ako je AOII 3017 kon. 3> Cron obpazna
AOII-a 3023 xom. 3
30023 AOII 3028 koin. 4 = AOIT-y (3017 - 3023) kou. 4, ako je AOIT 3017 kon. 4>  Crom obpaza

AOII-a 3023 xomn. 4



30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 3029 komn. 3 = AOII-y (3023 - 3017) ko 3, axo je AOIT 3017 kom. 3 <
AOII-a 3023 ko 3

AOIT 3029 komn. 4 = AOIl-y (3023 - 3017) xom. 4, axo je AOIT 3017 kom. 4 <
AOII-a 3023 xou. 4

AOII (3028 + 3029) koxn. 3 =0, ako je AOIT 3017 koxn. 3 = AOII-y 3023
Kon. 3

Pesyntar Mmopa Outu jenHak 0 yKOJIHKO Cy MPUIMBU U OJUITMBU MelycoOHO
JjeIHaKu

AOIT (3028 + 3029) xon. 4 =0, axo je AOII 3017 xoin. 4 = AOII-y 3023
Kol 4

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIMKO Cy NPHIMBU U OAINBH MelycoOHO
jeIHaKH

Axo je AOIT 3028 xomn. 3 > 0, oxna je AOII 3029 xon. 3 =0, u 00pHYTO, aKO
je AOII 3029 koun. 3 >0, onzna je AOIT 3028 xon. 3 =0

VY U3zBemrajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO TPHKa3aHN
HETO NMPWJIMBH ¥ OJIBH

Axo je AOIT 3028 xomn. 4 > 0, oxna je AOII 3029 xon. 4 = 0, u 00pHYTO, aKO
je AOII 3029 koin. 4 > 0, onna je AOII 3028 xon. 4 =0

VY U3zBemrajy 0 TOKOBMMa FOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHH
HETO NMPWJIMBH ¥ OJIBH

AOII (3017 + 3029) kox. 3 = AOII-y (3023 + 3028) kor. 3
KOHTpOJ’IHO IpaBWJIO OJpakaBa IPUHIUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE,
HpOBepI/ITe NPpEeTXOAHO HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W U3BPLIUTE
HEOIIXOHE I/ICHpaBKC

AOII (3017 + 3029) kon. 4 = AOII-y (3023 + 3028) kou. 4

KOHTpOJIHO TpaBWiIO OfpakaBa  NPHHIHUI  OWJIAHCHE  PABHOTEKE;
IIpoBepuTe MPETXOJHO HE33J0BOJHEHA KOHTPOJHA TPABHIA W H3BPIIKTE
HEOIXOJIHE UCIIPABKE

AOIT 3030 ko 3 = AOIT-y (3031 + 3032 + 3033 + 3034 + 3035) xoux. 3
AOIT 3030 ko 4 = AOII-y (3031 + 3032 + 3033 + 3034 + 3035) kou. 4

AOII 3036 kou. 3 = AOII-y (3037 + 3038 + 3039 + 3040 + 3041 + 3042)
KOJI. 3

AOII 3036 ko 4 = AOIT-y (3037 + 3038 + 3039 + 3040 + 3041 + 3042)
Kol 4

AOII 3043 komn. 3 = AOII-y (3030 - 3036) xou. 3, ako je AOII 3030 kou. 3 >
AOII-a 3036 kom. 3

AOIT 3043 xomn. 4 = AOII-y (3030 - 3036) xou. 4, axo je AOII 3030 kox. 4 >
AOII-a 3036 xou. 4

AOIT 3044 xomn. 3 = AOII-y (3036 - 3030) xou. 3, axo je AOIT 3030 kom. 3 <
AOII-a 3036 xom. 3

AOIT 3044 xomn. 4 = AOII-y (3036 - 3030) ko 4, axo je AOII 3030 ko 4 <
AOII-a 3036 xou. 4

AOII (3043 + 3044) xon. 3 =0, axo je AOII 3030 xoin. 3 = AOII-y 3036
KOIL 3

PesyntaTt Mopa GutH jenHak 0 YKOJIMKO Cy MPUIIMBH U OJUTHBU Mel)ycoOHO
jeIHaKu

AOII (3043 + 3044) xoin. 4 =0, axo je AOII 3030 xoi. 4 = AOII-y 3036
Kon. 4

Pesynrar mopa 6utH jequak 0 yKOJIHKO Cy NPHIMBU U OAIMBU Mel)ycoOHO
jenHaxu

Axo je AOII 3043 xoux. 3 > 0, onna je AOII 3044 xomn. 3 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 3044 xon. 3> 0, onna je AOIT 3043 kon. 3=0

YV U3BeTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU
HETO NPWINBHU U OIJINBU

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom oGpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana
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30043

30044

30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Hanomena:

Axo je AOII 3043 xoix. 4 > 0, ouna je AOII 3044 xomn. 4 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOII 3044 koin. 4 > 0, onza je AOII 3043 kon. 4 =0

YV U3BewTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU
HETO NMPUJIMBH ¥ OJIUBH

AOII (3030 + 3044) ko1. 3 = AOII-y (3036 + 3043) kor. 3
KOHTpOJ’IHO npaBWIO oOJpakaBa NPUHIIUIL 6I/I.]'IaHCHe PaBHOTEXKE,
HpOBepI/ITe NpEeTXOAHO HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPHIUTE
HEOIIXOIHE I/ICHpaBKe

AOII (3030 + 3044) xon. 4 = AOII-y (3036 + 3043) xom. 4

KontponHo mpaBmio oppaxaBa TNPHHIHII OunaHcHe paBHOTEXE;
ITpoBepuTe NPETXOIHO HE33aAO0BOJbEHA KOHTPOJHA IIPAaBMIA W H3BPILIHUTE
HEOTIXO/IHE MICIIPaBKe

AOIT 3045 xor. 3 = AOTI-y (3015 + 3028 + 3043) ko 3
AOITI 3045 ko 4 = AOII-y (3015 + 3028 + 3043) xox. 4
AOTI 3046 ko. 3 = AOII-y (3016 + 3029 + 3044) ko1 3
AOIT 3046 xo1. 4 = AOTI-y (3016 + 3029 + 3044) xoun. 4

AOIT 3047 xomn. 3 = AOII-y (3045 - 3046) xou. 3, axo je AOII 3045 komn. 3 >
AOQII-a 3046 xom. 3

AOITI 3047 koin. 4 = AOII-y (3045 - 3046) ko 4, ako je AOII 3045 komn. 4 >
AOII-a 3046 xoun. 4

AOIT 3048 komn. 3 = AOII-y (3046 - 3045) ko 3, ako je AOII 3045 koxn. 3 <
AQII-a 3046 xomn. 3

AOIT 3048 koi. 4 = AOII-y (3046 - 3045) ko 4, ako je AOTI 3045 ko 4 <
AOII-a 3046 xoun. 4

AOII (3047 + 3048) koun. 3 =0, ako je AOII 3045 kou. 3 = AOII-y 3046
KoIL 3

PesynTar Mopa Outn jenHak 0 yKOJIHMKO Cy MPHJIMBU U OJUTMBH Mel)ycoOHO
jeIHaKu

AOII (3047 + 3048) xox. 4 =0, ako je AOII 3045 koin. 4 = AOTII-y 3046
Kol 4

PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 yKOJIHMKO Cy MIPHIIMBU M OJUTUBH Mel)ycoOHO
jeIHaKu

Axo je AOIT 3047 xon. 3 >0, onna je AOII 3048 xox. 3 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOII 3048 xoi. 3 >0, onza je AOIT 3047 xon. 3 =0

V U3Bemitajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHa
Hero noBehama U CMamberha TOTOBUHE

Axo je AOII 3047 xox. 4 > 0, ouna je AOII 3048 xom. 4 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOII 3048 koin. 4 > 0, onza je AOII 3047 xon. 4 =0

V U3Bemtajy o TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO MpHKa3aHa
Heto noBehama U CMamberha TOTOBHHE

AOTI (3045 + 3048) koi1. 3 = AOTI-y (3046 + 3047) kou. 3

KOHTpOHHO npaBWIO OJpakaBa MNPUHIIUIL 6I/UIaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepI/ITe NPpETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPHIUTE
HEONXOAHE UCIIPABKE

AOII (3045 + 3048) xon. 4 = AOII-y (3046 + 3047) xon. 4

KontponHo mpaBuio oppaxaBa NPHUHIMII OunaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPeTXOAHO HE33aTOBOJBEHA KOHTPOJNHA MpaBWIA M HU3BPIIUTE
HEOIIXO/IHE MICIIPaBKe

AOIT 3049 xon. 3=0

HoBoocHoBaHa npaBHa JMLa HE CMejy MMaTH IPUKa3aH MoJaTaK 3a
MPETXOAHY FOIUHY

KOHTpPOJIHO MPaBHIIO CE OJTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIE

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom oOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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30061

30062

30063

30064

30065

30066

30067

VY o6pacuy ,,/3BeriTaj 0 npoMeHama Ha KaruTtaiy™ Bpiie ce ciesehe pauyHCKO-IOrHYKe KOHTPOJIE:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 3052 komn. 3 = AOII-y (3047 - 3048 + 3049 + 3050 - 3051) kou. 3, ako
je AOII (3047 + 3049 + 3050) xoxn. 3 > AOII-a (3048 + 3051) xoxn. 3

AOII 3052 komn. 4 = AOIT-y (3047 - 3048 + 3049 + 3050 - 3051) kou. 4, ako
je AOII (3047 + 3049 + 3050) xomn. 4 > AOII-a (3048 + 3051) xou. 4

AOII 3052 ko 3 = 0, axo je AOIT (3047 + 3049 + 3050) ko 3 < AOII-a
(3048 + 3051) xor. 3

AOII 3052 ko 4 = 0, axo je AOIT (3047 + 3049 + 3050) ko. 4 < AOII-a
(3048 +3051) ko1. 4

AOII 3052 xom. 4 = AOII-y 3049 xon. 3

AOII 3052 komn. 3 = AOII-y 0013 kou. 5 OmaHca crama
KoHTpoHO IpaBmIto 3aXTeBa PavyHCKO CIaramke HCTOBPCHHUX MOAaTaKa
MIPUKa3aHUX y Pa3INIUTUM oOpaciiMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 3052 koun. 4 = AOII-y 0013 kou. 6 OuiaHca cTama
KoHTpoTHO TpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IMIuTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BELITajy

OBPA3AI ,,U3BELITAJ O IPOMEHAMA HA KAITIUTAJIY“

Ynan 8.

KoHTpoe nonymeHocTH obpacua:

Bp.npasuna

Kontponzo npasuiio

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

CraTyc npaBuiia

40001

40002

40003

KomenTap:

Komenrap:

Hanomena:

KomeHnrap:

Hanomena:

30up nogaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (4016 mo 4022) + (4038 mo 4044) +
(4060 1o 4066) + (4084 mo 4092) + (4108 mo 4114) + (4130 o 4136) + (4153
10 4160) + (4176 no 4182) + 4188 + 4194 >0

V3BewTaj o mpoMeHaMa Ha KaruTaiy, 1o IPaBuily, MOpa HMaTH HCKa3aHe
MOJIaTKe 32 TeKyhH N3BEIITajHN TePUOS;

YKONMKO ToJjany HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTITHCOM
MOTBphyje ncrpaBHOCT TOra

30up nogaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (4001 mo 4015) + (4023 mo 4037) +
(4045 1o 4059) + (4067 no 4083) + (4093 no 4107) + (4115 no 4129) + (4137
10 4152) + (4161 no 4175) + (4183 no 4187) + (4189 no 4193) =0

V3BewTaj o mpoMeHaMa Ha KaluTajly 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CMe
MMaTH UCKa3aHe ToJaTKe 3a MPETX0/IHN U3BEILITAjHH PO/,

KOHTpOIIHO MpaBHIIO CE OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIE.

30up momataka Ha o3nakama 3a AOII (4001 mo 4015) + (4023 mo 4037) +
(4045 1o 4059) + (4067 no 4083) + (4093 no 4107) + (4115 no 4129) + (4137
10 4152) + (4161 no 4175) + (4183 mo 4187) + (4189 no 4193) >0

I3BemTaj 0 mpoMeHaMa Ha KamuTaly, MO MpaBWily, MOpa UMaTH HCKa3aHe
HofaTKe 3a MPETXOAHH H3BELITAjHU MEPUOA; YKOJIMKO TMOJalH HHUCY
NpHUKa3aHK, 3aKOHCKH 3aCTYIHHMK CBOjUM IIOTIIHCOM IMOTBphyje HCIPaBHOCT
Tora

KOHTpPOJIHO TPaBHIIO CE OJHOCH CaMoO Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHHjHM
roJMHaMa.

Pa‘{yHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIE:

bp.npasuna

KonTpoano npasuio

Vno3zopeme

Crom obpana

Yno3opewe

Craryc mpaBmia

40004
40005

40006

40007

40008

AOII 4004 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003)

AOIT 4026 = AOII-y (4023 + 4024 - 4025)
AOII 4048 = AOII-y (4045 + 4046 - 4047)
AOII 4070 = AOII-y (4067 + 4068 - 4069)

AOII 4096 = AOII-y (4093 + 4094 - 4095)

Cron obpana

Crom o0pana
Crom o0pana
Crom o0pana

Cron obpana
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40009

40010

40011

40012

40013

40014

40015

40016
40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

40035

40036

40037

40038

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 4118 = AOII-y (4115 + 4116 - 4117)
AOIT 4140 = AOTI-y (4137 + 4138 - 4139)
AOIT 4164 = AOTI-y (4161 + 4162 - 4163)

AOII 4183 = AOII-y (4001 - 4023 + 4045 + 4067 + 4093 - 4115 + 4137 -
4161)

AOIT4189=0

VKynaH HEAOCTaTaK KaIlluTalla HC MOXE OUTH HCKa3aH Yy ckilagy ca 3aKOHOM O
ﬂ06p0BOJ'bHI/IM HeH3I/IjCKI/IM (1)0HI[0BI/IMa nu HeH3I/IjCKI/IM IJIaHOBUMaA

AOII 4184 = AOIl-y (4004 - 4026 + 4048 + 4070 + 4096 - 4118 + 4140 -
4164)

AOIT4190=0

VYKynaH HeJlocTaTak Karurajia He MO)Ke OUTH UCKa3aH y CKJIaay ca 3aKOHOM O
JIOOpPOBOJHHUM IIEH3H]CKUM (POHIOBHMA U TIEH3U)CKUM TUIAHOBUMA

AOIT 4011 = AOII-y (4004 + 4005 - 4006 + 4007 - 4008 + 4009 - 4010)
AOIT 4033 = AOII-y (4026 + 4027 - 4028 + 4029 - 4030 + 4031 - 4032)

AOII 4055 = AOII-y (4048 + 4049 - 4050 + 4051 - 4052 + 4053 - 4054)

AOII 4079 = AOII-y (4070 - 4071 + 4072 - 4073 + 4074 - 4075 - 4076 +
4077 - 4078)

AOII 4103 = AOII-y (4096 + 4097 - 4098 + 4099 - 4100 + 4101 - 4102)
AOIT 4125 = AOIl-y (4118 - 4119 + 4120 + 4121 - 4122 + 4123 - 4124)

AOIT 4148 = AOIT-y (4140 + 4141 + 4142 - 4143 - 4144 - 4145 + 4146 -
4147)

AOIT 4171 = AOII-y (4164 + 4165 + 4166 - 4167 - 4168 + 4169 - 4170)

AOII 4185 = AOII-y (4011 - 4033 + 4055 + 4079 + 4103 - 4125 + 4148 -
4171)

AOIT4191=0

VYKynaH HeJJOCTaTaK KaluTajla He MO)Ke OUTH UCKa3aH y CKJIajay ca 3aKOHOM O
JOOPOBOJBHUM TIEH3HjCKUM (OHIOBHMA U MEH3MjCKUM IUTAHOBHMA
AOIT 4012 = AOII-y 4011

AOITI 4034 = AOII-y 4033

AOII 4056 = AOII-y 4055

AOIT 4080 = AOII-y 4079

AOIT 4104 = AOII-y 4103

AOIT 4126 = AOII-y 4125

AOIT 4149 = AOII-y 4148

AOIT 4172 = AOII-y 4171

AOIT 4186 = AOII-y 4185

AOIT 4192 = AOII-y 4191

AOIT 4015 = AOII-y (4012 + 4013 - 4014)

AOIT 4037 = AOII-y (4034 + 4035 - 4036)

AOII 4059 = AOII-y (4056 + 4057 - 4058)

Cron obpana
Crom o0pana
Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana
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40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050

40051

40052

40053

40054

40055

40056

40057

40058

40059

40060

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 4083 = AOII-y (4080 + 4081 - 4082)

AOII 4107 = AOII-y (4104 + 4105 - 4106)

AOII 4129 = AOTI-y (4126 + 4127 - 4128)

AOII 4152 = AOIlI-y (4149 + 4150 - 4151)

AOII 4175 = AOTI-y (4172 + 4173 - 4174)

AOIT 4187 = AOTI-y (4015 - 4037 + 4059 + 4083 + 4107 - 4129 + 4152 -
4175)

AOIT4193=0
VKynaH HeJlocTaTak Karurajia He MO)Ke OUTH UCKa3aH y CKJIaay ca 3aKOHOM O
JIOOpOBOJHHUM ITEH3H]CKUM (POHIOBHMA U TIEH3U)CKUM TUIAHOBUMA

AOII 4022 = AOII-y (4015 + 4016 - 4017 + 4018 - 4019 + 4020 - 4021)

AOII 4044 = AOII-y (4037 + 4038 - 4039 + 4040 - 4041 + 4042 - 4043)

AOIT 4066 = AOTI-y (4059 + 4060 - 4061 + 4062 - 4063 + 4064 - 4065)

AOIT 4092 = AOII-y (4083 - 4084 + 4085 - 4086 + 4087 - 4088 - 4089 +
4090 - 4091)

AOIT 4114 = AOTI-y (4107 + 4108 - 4109 + 4110 - 4111 + 4112 - 4113)

AOIT 4136 = AOII-y (4129 - 4130 + 4131 + 4132 - 4133 + 4134 - 4135)

AOII 4160 = AOII-y (4152 + 4153 + 4154 - 4155 - 4156 - 4157 + 4158 -
4159)

AOIT 4182 = AOIl-y (4175 + 4176 + 4177 - 4178 - 4179 + 4180 - 4181)

AOTI 4188 = AOII-y (4022 - 4044 + 4066 + 4092 + 4114 - 4136 + 4160 -
4182)

AOIT4194=0
VKynaH HeJjocTaTak Karmurajia He Mo)Ke OUTH UCKa3aH y CKJIaay ca 3aKOHOM O
JIOOPOBOJHHUM TIEH3H])CKAM (POHIOBHMA U TIEH3U)CKUM TUITAHOBUMA

AOII 4004 = AOII-y 0401 kou1. 7 GunaHca cTama

KOHTpOJIHO MNpaBWIIO 3axTeBa pAYyHCKO CJarame HMCTOBPCHUX II0JaTaKa
NPUKa3aHUX y PasHIUTAM oOpacuuMa y (HHAHCHjCKOM H3BELITAjy; OBO
MIPABUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HHUIIH KOjH BpIIE PeKIacu(DUKAIN]y

AOII 4026 = AOII-y 0407 kou1. 7 OunaHca cTama

KOHTpONIHO TpaBMIO 3aXTeBa PAvyyHCKO Cllarakbe HCTOBPCHHUX IOAaTaKa
NpUKa3aHUX y Pa3IMYUTHM oOpacunma y (HHAHCHjCKOM H3BELITajy; OBO
HPaBUJIO NPHMERY]y 00BE3HUIIM KOjU BpIIe peKnacu(uKarmjy

AOII (4048 +4070) = AOII-y 0402 xou. 7 6naHca cTama

KOHTpOJIHO MNpaBWIIO 3axTeBa pPAYyHCKO CJarame HCTOBPCHUX IOJaTaKa
NPUKa3aHUX y PasHIUTAM oOpacuuMa y (HHAHCHjCKOM H3BELITAjy; OBO
MIPABUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HHUIIH KOjH BpIIE PeKIacuDUKAILIN]y

AOII 4096 = AOII-y 0403 kou1. 7 OunaHca cTama

KOHTpONIHO mNpaBWIIO 3axTeBa pPAuyHCKO CJarame HCTOBPCHUX IMOJaTaKa
NPUKA3aHUX y DPa3IMYUTUM oOpacuuMa y (MHAHCHJCKOM H3BELITAjy; OBO
MIPaBHJIO NIPUMEmbY]y 0OBE3HHIM KOjU BpIIE PeKIacuPHUKAIH]y

AOII 4118 = AOII-y 0404 kou1. 7 GunaHca cTama

KOHTpONIHO mNpaBWIIO 3axTeBa pPAuyHCKO CJarame HCTOBPCHUX IMOJaTaKa
NIPUKA3aHUX y Pa3IHIUTHM obpaciyuMma y (PUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
MIPaBHJIO NIPUMEmbY]y 0OBE3HMIM KOjU BpIIEe PeKIacuPHUKAIH]y

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Vno3opeme

Yno3opewe

Vno3opeme

Ynosopewe

Ynosopewe
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40061

40062

40063

40064

40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOITI 4140 = AOII-y 0405 xou. 7 6utanca crama

KoHTponHO mpaBmio 3axTeBa pPadyyHCKO Cllarame HCTOBPCHHX ITOJaTaka
NIPUKa3aHUX y Pa3IHIUTHM obpaciuMa y (DUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
MIPaBUJIO MIPUMERY]Y OOBE3HUIM KOjH BpIIE peKiacupuKanujy

AOII 4164 = AOII-y 0406 kou. 7 OunaHca cTama

KoHTponHO mpaBmio 3axTeBa padyyHCKO Cllarame HMCTOBPCHHX ITOJaTaKa
MPUKa3aHUX y PAa3IUUUTUM oOpacuuMma y (UHAHCHJCKOM H3BEILITajy; OBO
MIPaBUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HUIM KOjH BpIIE peKIacupuKanujy

AOII 4184 = AOII-y 0408 kou. 7 Ounanca crama

KoHTponHO mpaBmio 3axTeBa padyyHCKO Cllarame HCTOBPCHHX ITOJaTaka
NIPUKa3aHUX y Pa3IHIUTHM obpaciuMa y (DUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
TIPaBHJIO NIPUMEIbY]y 0OBE3HUIM KOjU BpIIe peKIacHPHUKALN]y

AOIT 4015 = AOII-y 0401 ko 6 Gnanca cTama
KoHTpoHO mpaBmIto 3axTeBa pauyyHCKO ClIarambe UCTOBPCHHX IMOJaTaKa
MPHUKa3aHUX Y Pa3IuUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4037 = AOII-y 0407 kou. 6 OmnaHca cTama
KOHTpOJIHO npaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa
NIPUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciuMa y (PHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII (4059 + 4083) = AOII-y 0402 kou1. 6 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I0JaTaKa
MPHUKa3aHUX Y Pa3InIuTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BELITajY;

AOIT 4107 = AOII-y 0403 kou1. 6 GraHca cTama
KoHTpo1HO TpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Caramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPHUKa3aHUX Y Pa3IUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4129 = AOII-y 0404 kou. 6 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTHM oOpacunuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4152 = AOII-y 0405 kou. 6 OmnaHca cTama
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4175 = AOII-y 0406 ko 6 OmnaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MIPUKA3aHUX y PA3IMUUTUM oOpaciuMa y (PMHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

AOII 4187 = AOII-y 0408 kou1. 6 GraHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I0JaTaKa
MPHUKa3aHUX Y Pa3IiIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4022 = AOII-y 0401 kou1. 5 GunaHca cTama
KoHTpOIJIHO NpaBUIIO 3aXTeBa PauyyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MOAATaKa
NPUKA3aHUX y Pa3IMYUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH]CKOM HU3BEIITajy;

AOIT 4044 = AOII-y 0407 xou. 5 6uanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PA4yHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII (4066 + 4092) = AOII-y 0402 kou. 5 Gunanca crama
KoHTpOIJIHO NpaBUIIO 3aXTeBa PAuyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MOJaTaKa
NPUKa3aHUX y Pa3IHuYUTUM oOpaciuMa y (GHHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

AOII 4114 = AOII-y 0403 xou. 5 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PA4yHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0JaTaKa
MIPUKa3aHUX y Pa3INIUTUM oOpaciyMa y (GHMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

AOII 4136 = AOII-y 0404 ko1 5 GunaHca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CJIarame UCTOBPCHUX I10JaTaKa
NPUKA3aHUX y Pa3InuUTHM obOpaciyma y (GMHAHCHjCKOM U3BEILTAjY;

AOIT 4160 = AOII-y 0405 xou. 5 6utanca crama
KoHTposHO npaBuiio 3aXTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHUX IMOJaTaka
NPUKA3aHUX y Pa3InuUTHM obOpaciyma y (GMHAHCHjCKOM U3BEILTAjY;

Vno3opeme

Yno3opeme

VYno3opewe

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Cron obpana
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40078

40079

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 4182 = AOII-y 0406 ko 5 Guanca cTama Cron obpana
KonTpoHO IpaBmIto 3axTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
NIPUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciiMa y (GHMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

AOII 4188 = AOII-y 0408 kou. 5 GmaHca crama Crom obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarambe HCTOBPCHUX IOJaTaKa
MIPUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciyMa y (GHMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

OBPA3AILl ,,CTATUCTUYKH U3BEIITAJ*

Ymau 9.

VY ob6pacity ,,CTaTHCTHYKY U3BELITAj BpLIE ce ciiefehe pauyHCKO-TOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoct obpacia

Bbp.mpaBuna

KonTtponHo npasuiio Cratyc npaBuia

90001

90002

90003

KomenTap:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanomena:

30up nojaraka Ha o3HakaMa 3a AOIT (9001 o 9028) koi. 4 + (9029 no Yno3zopeme
9036) koi. 3 + (9037 no 9042) >0

CTaTHCTHYKK M3BEIITA], 10 IPABUITY, MOpPa UMATH MCKa3aHe MOJaTKe 3a

TeKyhH U3BEIITAjHU TIEPUOT;

VKONUKO oAl HUCY TPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIIHCOM

MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 o 9028) koun. 5 + (9029 no Crom obpana
9036) xon. 4 =0

CTaTHCTHYKK M3BEIITA] 32 HOBOOCHOBAHE OOBE3HUKE HE CME MMATH UCKa3aHe

MOJIATKE 32 MPETXOAHH M3BELITAjHH TIEPHO;

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE OJTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIE.

30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 o 9028) koun. 5 + (9029 no Yro3opeme
9036) kon. 4 >0

CTaTHCTHYKK M3BEIITA], 10 IPABUITY, MOPa UMATH MCKa3aHe MOJaTKe 3a

MIPETXOAHH U3BELITAjHU [IEPHOT;

VKONUKO TTOaly HUCY TPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIIHCOM

MOTBphyje ncrpaBHOCT TOra

KoHTpOIHO TPaBUITO Ce OMHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAHU]HM

roJMHaMa.

PauyHcko — TOruuKe KOHTpoJIe:

Bbp.nmpasuna KonTponno npasuiio CraTyc mpaBuiia
90004 AOII 9012 xom. 4 = AOII-y (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) kox. 4 Cromn obpana
90005 AOIT 9012 kom. 5 = AOII-y (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) kom. 5 Crom obpana
90006 AOII 9013 ko 4 < AOII-a (9002 + 9003 + 9004) xo. 4 Cromn o6pana
KomenTap:  TpoiukoBu 3apana cy MamH WIH jeTHaKH obaBe3ama 3a OpyTo 3apaze
90007 AOII 9013 koun. 5 < AOII-a (9002 + 9003 + 9004) xoi. 5 Crom o6pana
KomenTap:  TpouIKOBH 3apaja Cy MambH WIH jeIHaKn o0aBe3ama 3a O6pyTo 3apajie
90008 AOIT 9019 kom. 4 < AOIT-a 9018 kom. 4 Crom obpana
90009 AOIT 9019 kom. 5 < AOIT-a 9018 kom. 5 Crom obpana
90010 AOII 9022 koxn. 4 < AOIT-y 9021 ko 4 Crom obpana
90011 AOII 9022 kon. 5 < AOIT-y 9021 ko 5 Crom obpaza
90012 AOII 9024 xon. 4 < AOIT-a 9023 kou. 4 Crom obpana
90013 AOII 9024 kon. 5 < AOIT-a 9023 kom. 5 Crom obpaza
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90014

90015

90016

90017

90020

90021

90022

90023

90024

90025

90026

90027

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOIT 9028 kom. 4 < 50

I'panmune BpeaHOCTH HaTe cy na OM ce n3berie cirydajHe rpemke IpIIHKOM
HCKa3UBamba 6poja 3aIM0CIICHUX;
3aKOHCKH 3aCTYIMHHK CBOjHUM IOTIIMCOM IOTBphyje MCIPaBHOCT MPUKA3aHOT
Opoja 3armocneHux;

AOII 9028 ko 5 <50

I'panmyne BpeaHOCTH aaTe cy na Ou ce n3berie cirydajHe rpemKe IPHINKOM
HCKa3UBamba 6poja 3aM0C/ICHUX;
3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOJUM ITOTIIHCOM ITOTBphyje MCIPaBHOCT IPHKa3aHOT
Opoja 3aroCcIeHuX;

Axo je AOIT 9028 ko 4 >0, onza je AOII (9002 + 9003 + 9004) xox. 4 > 0,
u 06pHyTO, ako je AOII (9002 + 9003 + 9004) xoix. 4 > 0, onna je AOIT 9028
koiL. 4 >0

VYKonmMKO je McKa3aH IpocedaH Opoj 3aloCieHHX, OOBE3HHUK, IO IIPaBHILY,
MOpa HMMaTH MCKa3aHe M 00aBe3e 10 OCHOBY OpyTO 3apaja M OOpHYTO;
VYKONMKO jenaH o HaBeIeHNX II01aTaka HHje IMpHKa3aH, 3aKOHCKU 3aCTYITHUK
CBOjHM IIOTIIMCOM MOTBpPl)yje HCIIPaBHOCT TOTa;

Axo je AOIT 9028 kou. 5> 0, onza je AOII (9002 + 9003 + 9004) kox. 5> 0,
U 00pHYyTO, ako je AOIT (9002 + 9003 + 9004) koun. 5 > 0, ouna je AOIT 9028
Kom. 5>0

YKONHMKO je WCKa3aH MpocedaH Opoj 3amocieHuX, OOBE3HHK, IO MpaBHITY,
Mopa MMaTH HCKazaHe M o0aBe3e MO OCHOBY OpyTo 3apaga W OOpHYTO;
VKOIMKO jelaH 0/ HaBeJICHHUX I0/1aTaka HHje PUKa3aH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHUK
CBOjHM IIOTIIMCOM MOTBPl)yje HCIPaBHOCT TOTa;

AOII 9006 xom. 4 = AOII-y 1018 kom. 5 O6unanca ycnexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I10JaTaka
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IMIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOII 9006 ko 5 = AOII-y 1018 kou. 6 OuiaHca ycrexa
KoHTpoJTHO IpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MO/aTaka
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTHM oOpacunMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT 9012 kon. 4 = AOII-y 1017 kon . 5 Gunanca ycrexa
KoHTpOJTHO TpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3InUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT 9012 kon. 5 = AOII-y 1017 kon . 6 OGunanca ycrexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT (9018 - 9023) xoin. 4 = AOII-y 1014 xon. 5 6unanca ycnexa, ako je
AOII 9018 koi. 4 > AOIT-a 9023 ko 4

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PA4yHCKO CIarame HCTOBPCHHX I10aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT (9018 - 9023) xox. 5 = AOII-y 1014 xomn. 6 Gmnanca ycrmexa, ako je
AOIT 9018 kom. 5> AOII-a 9023 ko 5

KoHTposiHO MmpaBHJIo 3aXTeBa pauyyHCKO Cllarame HCTOBPCHHX MOAaTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT (9023 - 9018) xox. 4 = AOII-y 1013 xom. 5 6mnanca ycmexa, ako je
AOIT 9018 kom. 4 < AOII-a 9023 xou. 4

KoHTposiHO MmpaBHIIo 3aXTeBa pauyyHCKO Cllarame HCTOBPCHHX MOAaTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT (9023 - 9018) xox. 5 = AOII-y 1013 xom. 6 6mnanca ycrexa, ako je
AOIT 9018 komn. 5 < AOII-a 9023 xox. 5

KoHTposHO npaBuiio 3aXTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaka
NPUKA3aHUX y Pa3IMYUTHM oOpaciumMa y (GMHAHCH]CKOM H3BEIITAjY

Ynosopeme

Yno3opewe

Yno3opewe

Yno3opeme

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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ITIPABHJIA PAYYHCKO-JIOTUYKE KOHTPOJIE ®PUHAHCHUJCKUX U3BEILITAJA
3A IOGPOBOJBHE INIEH3UJCKE ®OHJIOBE

OBPACIHI ®PUHAHCHJCKOT" U3BEIITAJA, OMTHOCHO MU3BEIITAJA 3A CTATUCTHUYKE IIOTPEBE

Yian 10.

VY ¢unancujcknm n3BenrrajuMa 3a 2018. ronuHy HHje TO3BOJEHO TOCTABUTH OHMIIO KOjH 07 oOpasara 6e3
MOMYHBECHHUX IT0]aTaKa.

Kontpona nonymeHocTH ceta odpa3zara:

bp.npaBuna

Kontponno npasuiio

Cratyc npaBuia

00000

00000-4

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0410) xomn. 5 + (0001 mo 0410)
kout. 6 + (0001 mo 0410) ko 7 OuiaHca CTama-u3BENITaja O HETO IMOBHHU +
(1001 mo 1020) kom. 5 + (1001 mo 1020) xo. 6 6mimanca ycnexa + (3001 zo
3039) komn. 3 + (3001 mo 3039) xox. 4 u3BemTaja O TOKOBUMA TOTOBUHE +
(4001 mo 4015) kou. 5 + (4001 mo 4015) xon. 6 u3BemITaja 0 MPpOMEHaMa Ha
HETO UMOBUHH > 0

Komenrap: ®uHaHCHjCKH M3BEIITaj, OMHOCHO V3BemTaj 3a cTaTUCTHYKE MOTpede He cMe
OuTH 0€3 mogaTaka;

Hanomena: KoHTpoiHO mpaBmito ce He OHOCH Ha I0CTaBJbakE BAHPEAHOT (PHHAHCH]CKOT
W3BEIITaja

Komenrtap: Ha AOII-y (0001 no 0410) 6uiaHca cTama-U3BeENITaja O HETO IMOBHHU +
(1001 mo 1020) 6unanca yenexa + (4001 1o 4015) usBemraja o mpoMeHaMa
Ha HETO MMOBHHHU y KoyioHu 4 (Hamomena) mopa 6utH yHeT Oap jenan
KapaxTep;
IMoTpeOHO je MOmyHUTH KOJIOHY 4 Yy CKIIaay ca o3HakaMa u3 HaromeHna y3
Hamomena: ¢uHaHCHjCKe N3BEUITajE;
KOHTpOITHO MPaBuUITo Ce He OHOCH Ha OCTaBJhaihe U3BEIITaja 3a
CTaTUCTUYKE MOTpede 1 BaHPEIHOT (PHMHAHCH)CKOT U3BEINTAja.

Crom obpana

Crom obpana

OBPA3AIL ,,BUJIAHC CTABBA - U3BELITAJ O HETO UMOBHUHU*

Ynan 11.

VY obOpacuy ,,bunanc crama — H3BEIITaj O HETO IMOBHHH ', y JaJbeM TEKCTY ,,buiiaHc crama‘, Bpuie ce cieaehe
padyHCKe U JIOTHYKE KOHTpOJIE:

KoHTpoJie monymeHOCTH obpacua:

bp.npasuia

KonTponHo npasuio

Craryc npaBuia

00001

00002

00003

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0410) xom. 5> 0
Komenrtap: BuiaHc crama, o mpaBmily, MOpa UMaTH MCKa3aHe MojaTke 3a TeKyhu

W3BEIITAjHU NIEPHO;

VYKONMKO ToJaliy HUCY TPHUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIMHUK CBOjUM MOTIIUCOM

noTBplyje ucnpaBHoOCT TOTa.

30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 10 0410) ko 6 =0

KomenTap: bBumanc crama 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HMKE HE CME HMATH MCKa3aHe IoJaTKe
3a MPETXO/IHU U3BEIITAjHU IEPUOJT;
VYKONUKO Cy MOAAIM NPUKa3aHu, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIIHCOM
moTBphyje ucmpaBHOCT TOTa;

Hamomena:  KOHTpOJIHO MpaBHIIO CE OJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIE.

36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0410) xom. 7=0

Komenrap: Bumanc crama 3a HOBOOCHOBaHE 00BE3HHKE HE CME UMATH UCKa3aHO ITOYETHO
CTame 32 MIPETXOAHH U3BEUITajHU IEPHOL;
YKONMKO Cy NOAaIy NpUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM HOTIIUCOM
MOTBphyje ncrpaBHOCT TOTa;

Hamomena:  KoHTpoIHO IpaBmIIO ce OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIMIIE.

Ynozopeme

Ynosopewe

VYnosopeme
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00004

00005

KomenTap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanowmena:

36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0410) xom. 6 >0 VYnosopeme
Bunanc crama, 1o paBHiLy, MOpa IMaTH UCKa3aHe IOJAaTKe 32 IIPETXOJHU

H3BEIITAjHA TIEPUOT;

VYKOJIMKO TOJAIM HUCY NPUKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOJUM MOTIIHCOM

noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa;

KoHTpo1HO IpaBmIIO ce OTHOCH caMo Ha IPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHU]jHM

rofNHaMa.

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0410) xom. 7> 0 Ynozopeme
bunaHc crama, 1O INpaBWily, MOpPAa HMMaTH MCKa3aHO IOYETHO CTame 3a

MPETXOJHH M3BELITAjHH MEPUOJ 32 0O0BE3HUKE KOjU BpIIEC peKIacHPHKALH]Y;

VYKONMMKO Hojany HHCY TPHKA3aHM, 3aKOHCKHM 3aCTYITHHK CBOJUM IOTIIHCOM

MOTBphyje ncrpaBHOCT TOTa;

KoHTpoiHO mpaBWiIo ce 0JHOCH caMO Ha IPaBHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjUM

roJMHaMa.

Pa‘{yHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIE:

Bbp.npasuina

KOHTpOJ'IHO IIpaBUJIO CTaTyC IpaBuJia

00006

00007

00008

00009

00010

00011

00012

00013

00014

00015

00016

00017

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 0012 koxn. 5 = AOII-y (0001 + 0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0006 + Cromn obpana
0007 + 0008 + 0009 + 0010 + 0011) kou. 5

AOII 0012 kon. 6 = AOII-y (0001 + 0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0006 + Crom obpana
0007 + 0008 + 0009 + 0010 + 0011) ko 6

AOII 0012 komn. 7 = AOII-y (0001 + 0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0006 + Crom obpana
0007 + 0008 + 0009 + 0010 + 0011) kou. 7

AOII 0404 xomn. 5 = AOII-y (0401 + 0402 + 0403) xon. 5 Crom obpana
AOII 0404 xon. 6 = AOII-y (0401 + 0402 + 0403) kox. 6 Crom obpana
AOII 0404 xon. 7= AOII-y (0401 + 0402 + 0403) kom. 7 Crom obpana
AOII 0410 kom. 5 = AOII-y (0405 + 0406 + 0407 - 0408 - 0409) xom. 5 Crom obpana
AOII 0410 xom. 6 = AOII-y (0405 + 0406 + 0407 - 0408 - 0409) ko 6 Cron obpana
AOII 0410 xom. 7 = AOII-y (0405 + 0406 + 0407 - 0408 - 0409) komn. 7 Cron obpana

AOII 0410 kou. 5= AOII-y (0012 - 0404) xoin. 5 Crom obpana
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa j¢THAKOCT HETO KIMOBHHE PACIIOI0KHBE 3a
TIeH3Hje U pas3iiuke u3Mel)y yKyrnHe IMOBHHE H YKYITHHX 00aBe3a

AOIT 0410 kom. 6 = AOII-y (0012 - 0404) xom. 6 Cron obpana
KoHTpoiHO mpaBmilo 3axTeBa jeJHAKOCT HETO MIMOBHUHE PACIIOIOKHBE 3a
THEeH3Hje U pa3iiuke u3Mehy yKyrHe MMOBHHE 1 YKyITHHX oOaBe3a

AOII 0410 xon. 7= AOIl-y (0012 - 0404) xox. 7 Cron obpana

KoHTpoHO mpaBmilo 3axTeBa jeJHaKOCT HETO MIMOBHUHE PACIIONIOKUBE 3a
HEH3Mje U pa3iiuke u3Mehy yKyrHe MMOBUHE U YKYITHHX 00aBe3a

OBPA3AIL,,BUJIAHC YCITEXA®

Uman 12.

V o6pacuy ,,bunanc ycrexa“ Bpiue ce cienehe padyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontposne nonymeHoctu obdpacua:

Bbp.npaBuna

KOHTpOHHO IpaBUIO CTaTyC IpaBuJia

10001

KomenTap:

30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mgo 1020) kon. 5> 0 Yno3opeme
buinanc ycriexa, 1o npaBrily, MOpa MMaTH HCKa3aHe MoJaTKe 3a TeKyhu

W3BELITAjHU IEPHOJI;

VKOJNUKO MoJany HUCY PUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM HOTIIUCOM

MOTBplyje ucrpaBHOCT ToTa.
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10002 36mp noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (1001 no 1020) xon. 6 =0 VYnosopeme
Komenrap: bBunanc ycrexa 3a HOBOOCHOBaHE 0OBE3HHMKE HE CMe MMaTH HCKa3aHe I0/aTKe
3a MPETXOJHU U3BCIITAjHU EPUOJ;
YKOJIMKO Cy HOJaly IPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM HOTITHCOM
noTBplyje uCIpaBHOCT TOTA;
Hanomena:  KoHTpOJIHO MpaBMIIo ce OJJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.
10003 36up moaartaka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 go 1020) ko 6 >0 VYno3opeme
Komenrap: ButaHc ycrexa, 10 IpaBiily, MOpa HMaTH HCKa3aHe MOJAaTKe 3a MPETXOAHH
U3BCIITAjHU IEPUOT;
VKOJIMKO oAl HUCY TIPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HOTIIHCOM
noTBplyje uCIpaBHOCT TOTA;
Hamomena:  KoHTpoiHO HpaBmIito ce 0JJHOCH caMo Ha IIPAaBHO JIMIE OCHOBAHO y PAaHUjHIM
ro/IMHAMA.
PauyHCKO — JTOrHYKe KOHTpOJIE:
Bbp.nmpasuna Koutponno npasuio CraTyc mpaBuiia
10004 Axo je AOIT 1001 ko 5 > 0, onna je AOII 1002 xoi1. 5 = 0, u 06pHyTO, ako je ~ Ctom oOpana
AOII 1002 xom. 5 > 0, orna je AOII 1001 xo1. 5=0
Komenrap: VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MMpUKa3aHu JOOUTaK U ryOHTaK
10005 Axko je AOIT 1001 koxn. 6 > 0, onna je AOIT 1002 koin. 6 = 0, u 00pHYTO, ako je  Crom obpana
AOII 1002 ko 6 > 0, orna je AOIT 1001 xox. 6 =0
Komenrap: VY Bunancy ycrexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKa3aHU JOOUTaK U IryOuTaK
10006 Axko je AOIT 1003 kox. 5 > 0, onna je AOIT 1004 komn. 5 =0, u 00pHYTO, ako je ~ Crom obpana
AOII 1004 xomn. 5 > 0, orna je AOII 1003 xo1. 5=0
Komenrap: Y bumancy ycrexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPUKa3aHU TOOUTaK U TyOHTaK
10007 Axo je AOIT 1003 kom. 6 > 0, orma je AOIT 1004 koxn. 6 = 0, u 06pHyTO, ako je ~ Ctom obpana
AOII 1004 xomn. 6 > 0, orna je AOII 1003 xox. 6 =0
Komenrtap: YV Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO NPUKa3aHU JOOUTAK 1 TyOUTaK
10008 Axo je AOIT 1005 xom. 5 > 0, onna je AOIT 1006 komn. 5 = 0, u 0OpHyTO, ako je ~ Crom oOpana
AOII 1006 xom. 5 > 0, orma je AOII 1005 xon. 5=0
Komenrap: V Bumancy ycmexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MTPUKa3aHe HETO TIO3UTHBHE
KyPCHE Pa3JIMKe M HeTO HEraTHBHE KYPCHE Pa3iiuKe
10009 Axo je AOIT 1005 xom. 6 > 0, onna je AOIT 1006 koin. 6 = 0, u 0OpHYTO, ako je ~ Crom oOpana
AOII 1006 xom. 6 > 0, orna je AOII 1005 xox. 6 =0
Komenrap: V Bumancy ycmexa He MOTYy OUTH HCTOBPEMEHO MTPUKa3aHe HETO TIO3UTHBHE
KyPCHE Pa3JIMKe M HeTO HEraTHBHE KYPCHE Pa3iiiKe
10010 Axko je AOIT 1007 koxn. 5 > 0, onaa je AOIT 1008 koit. 5 =0, u 00pHYTO, ako je ~ Crom obpana
AOII 1008 kom. 5 > 0, orma je AOIT 1007 xo1. 5=0
KomenTap: VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU JOOUTAK M TyOUTaK
10011 Axo je AOII 1007 xom. 6 > 0, ouga je AOII 1008 xomx. 6 = 0, 1 06pHYTO, ako je  Ctom oOpana
AOIT 1008 komn. 6 >0, onna je AOIT 1007 xoi. 6 =0
KomenTap: Y Bunancy ycnexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHK JOOUTAK U ryOuTaK
10012 Axo je AOII 1009 kom. 5 > 0, ouga je AOIT 1010 xox. 5 = 0, u 06pHYyTO, ako je ~ Ctom oOpana
AOIT 1010 kon. 5> 0, onna je AOIT 1009 kon. 5=0
KomenTap: Y Bunancy ycnexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHK JOOUTAK U ryOuTaK
10013 Axo je AOII 1009 kom. 6 > 0, ouga je AOII 1010 xox. 6 = 0, u 06pHYTO, ako je ~ Ctom oOpana
AOIT 1010 komn. 6 > 0, oxna je AOIT 1009 kon. 6 =0
KomenTap: Y Bunancy ycnexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHK JOOUTAK U ryOuTaK
10014 AOII 1019 kon. 5 = AOII-y (1001 - 1002 + 1003 - 1004 + 1005 - 1006 + 1007  Crom obpana
-1008 + 1009 - 1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 - 1015 - 1016 - 1017 -
1018) ko 5, ako je AOII (1001 + 1003 + 1005 + 1007 + 1009 + 1011 + 1012
+1013 + 1014) xon. 5 > AOII-a (1002 + 1004 + 1006 + 1008 + 1010 + 1015 +
1016 + 1017 + 1018) kox. 5
10015 AOII 1019 kox. 6 = AOII-y (1001 - 1002 + 1003 - 1004 + 1005 - 1006 + 1007  Crom o6pana

- 1008 + 1009 - 1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 - 1015 - 1016 - 1017 -
1018) kou1. 6, axo je AOIT (1001 + 1003 + 1005 + 1007 + 1009 + 1011 + 1012
+1013 +1014) kon. 6 > AOII-a (1002 + 1004 + 1006 + 1008 + 1010 + 1015 +
1016 + 1017 + 1018) ko 6
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10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

AOITT 1020 koit. 5= AOII-y (1002 - 1001 - 1003 + 1004 - 1005 + 1006 - 1007  Crom o6pana
+1008 - 1009 + 1010 - 1011 - 1012 - 1013 - 1014 + 1015 + 1016 + 1017 +

1018) ko 5, ako je AOIT (1001 + 1003 + 1005 + 1007 + 1009 + 1011 + 1012

+ 1013 + 1014) xoxn. 5 < AOII-a (1002 + 1004 + 1006 + 1008 + 1010 + 1015 +

1016 + 1017 + 1018) xom. 5

AOII 1020 kom. 6 = AOII-y (1002 - 1001 - 1003 + 1004 - 1005 + 1006 - 1007  Cromn obpana
+1008 - 1009 + 1010 - 1011 - 1012 - 1013 - 1014 + 1015 + 1016 + 1017 +

1018) xom. 6, ako je AOIT (1001 + 1003 + 1005 + 1007 + 1009 + 1011 + 1012

+1013 + 1014) kon. 6 < AOTII-a (1002 + 1004 + 1006 + 1008 + 1010 + 1015 +

1016 + 1017 + 1018) xom. 6

AOII (1019 + 1020) xox. 5 = 0, ako je AOIT (1001 + 1003 + 1005 + 1007 + Crom obpana
1009 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014) xou. 5 = AOII-y (1002 + 1004 + 1006 +

1008 + 1010 + 1015+ 1016 + 1017 + 1018) kox. 5

Pesyntar Mmopa Outu jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MO3UTUBHE U OAOUTHE CTaBKe

MehycoOHo jenHake

AOITI (1019 +1020) kon. 6 =0, ako je AOIT (1001 + 1003 + 1005 + 1007 + Crom obpana
1009 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014) koxn. 6 = AOII-y (1002 + 1004 + 1006 +

1008 + 1010 + 1015 + 1016 + 1017 + 1018) ko 6

Pesynrar mopa 6utH jegnak 0 YKOJIMKO Cy TO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE

MmelycoOHO jenHaxe

Axko je AOIT 1019 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1020 koxn. 5 =0, u 06pHYTO, ako je  Crom obpana
AOII 1020 kom. 5 > 0, orna je AOIT 1019 k0. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Axko je AOIT 1019 xom. 6 > 0, onna je AOII 1020 koxn. 6 = 0, m 00pHYTO, ako je ~ Crom oOpana
AOII 1020 kom. 6 > 0, orna je AOIT 1019 kon. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH UCTOBPEMEHO IIPHKa3aHU JOOUTaK U IryOHTaK

AOII (1001 + 1003 + 1005 + 1007 + 1009 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + Cromn oOpana
1020) kou. 5 = AOIT-y (1002 + 1004 + 1006 + 1008 + 1010 + 1015 + 1016 +

1017 + 1018 + 1019) kom. 5

KoHTponmHo  mpaBmino  oapaxkaBa INPHHOMI  OWIAHCHE  PaBHOTEXE;

IMpoBepure NPEeTXOAHO HE3aJ0BOJFEHA KOHTPOJIHA MpaBHJIa U W3BPIIUTE

HEOIIXOJIHE UCIIPAaBKe

AOII (1001 + 1003 + 1005 + 1007 + 1009 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + Crom obpana
1020) kou. 6 = AOIT-y (1002 + 1004 + 1006 + 1008 + 1010 + 1015 + 1016 +

1017 + 1018 + 1019) komn. 6

KoHTponmHO  mpaBmino  oApakaBa ~ NPHUHOWN  OHWIAHCHE  PaBHOTEXE,;

ITpoBepuTe NpeTX0AHO HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHUIIA U U3BPIIUTE

HEOIIXOJIHE UCIIPaBKe

OBPA3AIL ,U3BEHITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHUHE*

Ynan 13.

VY ob6pacuy ,,/3BemiTaj o TOkoBUMa TOTOBHHE BplIe ce ciezehe pauyHCKe U JIOTHYKe KOHTPOJIe:

KoHTtposne nonymeHoct obpaca:

bp.npasuia

KonTponHo npasuio Cratyc npasuia

30001

30002

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3039) xom. 3 >0 Ymosopeme
I3BerTaj 0 TOKOBMMA TOTOBHHE, 10 TIPABUITY, MOPa HMaTH MCKa3aHe MOAaTKe

3a TeKyhH M3BEIITAjHU [IEPUO]T;

YKONMKO Tofany HUCY PHUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTITHCOM

noTBplyje ucnpaBHoOCT TOTA.

36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3039) kon. 4 =0 Ynoszopeme
W3BemiTaj 0 TOKOBHMAa TOTOBUHE 33 HOBOOCHOBAaHE OOBE3HUKE HE CME UMAaTH

HCKa3aHe MO/IaTKe 3a IPETXOJHN U3BEIITAjHH TIEPUOT;

VKONUKO Cy MOAaIy NPUKa3aHu, 3aKOHCKH 3aCTYIIHUK CBOJUM HOTIIUCOM

MOTBphyje ncrpaBHOCT TOTa;

KoHTpoHO 1paBmIIO ce OHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IIPABHO JIMIIE.
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30003

Komenrap:

Hamomena:

30up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (3001 mo 3039) kon. 4 >0

M3BemTaj 0 TOKOBUMA TOTOBUHE, 10 NIPABIILY, MOpa HMaTH UCKa3aHe IT0JaTKe
3a IIPETXOJHU M3BEIITAjHH TIEPUOL;

YKonnKo mofany HUCY NpHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM ITOTIHCOM
HOTBplyje ucrpaBHOCT TOra

KonTpoaHo npaBuino ce 0JHOCH caMo Ha TIPaBHO JIMIIE OCHOBAHO y PaHUjHM
TOAMHaMA.

PauyHcko — noruuke KOHTpoJe:

VYno3opewn

Bbp.nmpaBuna KouTponno npasuio Craryc npaBuia
30004 AOII 3001 ko 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006 + 3007 + Crom obpana
3008) xom. 3
30005 AOII 3001 ko 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006 + 3007 + Crom obpana
3008) xou. 4
30006 AOII 3009 ko 3 = AOII-y (3010 + 3011 + 3012 + 3013 + 3014 + 3015 + Cromn o6pana
3016) xomn. 3
30007 AOII 3009 ko 4 = AOII-y (3010 + 3011 +3012 + 3013 + 3014 + 3015 + Crom obpana
3016) xoun. 4
30008 AOII 3017 komn. 3 = AOII-y (3001 - 3009) xou. 3, ako je AOII 3001 kom. 3 > Crom obpana
AOII-a 3009 xom. 3
30009 AOII 3017 kon. 4 = AOII-y (3001 - 3009) xou. 4, ako je AOIT 3001 kom. 4 > Crom obpana
AOII-a 3009 kou. 4
30010 AOIT 3018 kom. 3 = AOII-y (3009 - 3001) xou. 3, ako je AOIT 3001 kom. 3 < Crom obpana
AOII-a 3009 kom. 3
30011 AOIT 3018 komn. 4 = AOIT-y (3009 - 3001) xou. 4, ako je AOII 3001 ko 4 < Crom obpana
AOII-a 3009 xoi. 4
30012 AOII (3017 +3018) koim. 3 =0, axo je AOIT 3001 kon. 3 = AOII-y 3009 xon. 3  Crom obpana
Komenrap: Pesynrar mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy IPIIHBH U OA7IHBH Mel)yCOOHO
jeIHaKu
30013 AOII (3017 + 3018) koi. 4 =0, ako je AOII 3001 koin. 4 = AOII-y 3009 koi. 4  Crom obpana
Komenrap: Pesynrar mopa 6utH jeaHak 0 YKOJUKO Cy IPIIHBH U OAIHBH Mel)yCOOHO
jeIHaKu
30014 Axo je AOIT 3017 xomn. 3 >0, orna je AOII 3018 ko 3 =0, u 00pHYTO, ako je  Crom oOpana
AOIT 3018 kom. 3 > 0, orna je AOIT 3017 kom. 3 =0
Komenrap: Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO TIPUKA3aHU
HETO MPWJIMBH U OJINBH
30015 Axo je AOIT 3017 xoi. 4 > 0, onzna je AOII 3018 xon. 4 = 0, u 06pHyTO, ako je  Crom obpana
AOIT 3018 komn. 4> 0, onna je AOIT 3017 kon. 4=0
Komenrap: YV V3Bemnitajy o TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO NPHKa3aHN
HETO MPUJIMBH U OJUINBH
30016 AOIT (3001 + 3018) xomn. 3 = AOII-y (3009 + 3017) xom. 3 Crom obpana
Komenrap: KoHTpONHO mpaBuio  oipakaBa  NPUHIMI ~ OWIAHCHE  pPaBHOTEXE;
ITpoBepuTe MPETXOIHO HE33J0BOJBCHA KOHTPOJIHA MpPABWJIA M HM3BPIINTE
HEOITXO/IHE HCTIPaBKe
30017 AOIT (3001 + 3018) xon. 4 = AOII-y (3009 + 3017) xom. 4 Cron obpana
Komenrap: KOHTpONHO mNpaBHIO  OfpakaBa  NPHHOWI ~ OWIAHCHE  PaBHOTEXE;
ITpoBepuTe MPETXOIHO HE33J0BOJBCHA KOHTPOJIHA MpPABWIa M HM3BPIINTE
HEOITXO/IHE HCTIPaBKe
30018 AOII 3019 koi. 3 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023) kox. 3 Cron obpana
30019 AOIT 3019 kom. 4 = AOIT-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023) kox. 4 Cron obpana
30020 AOII 3024 ko 3 = AOII-y (3025 + 3026 + 3027 + 3028 + 3029) kou. 3 Cromn o6pana
30021 AOII 3024 koi. 4 = AOII-y (3025 + 3026 + 3027 + 3028 + 3029) kou. 4 Cromn o6pana
30022 AOIT 3030 kou. 3 = AOII-y (3019 - 3024) xoun. 3, ako je AOII 3019 kou. 3 > Crom o0pana

AOII-a 3024 xomn. 3
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30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

AOIT 3030 xom. 4 = AOII-y (3019 - 3024) xou. 4, axo je AOIT 3019 kom. 4 >
AOII-a 3024 xoun. 4

AOIT 3031 komn. 3 = AOII-y (3024 - 3019) ko 3, axo je AOIT 3019 kom. 3 <
AOII-a 3024 xoum. 3

AOIT 3031 komn. 4 = AOII-y (3024 - 3019) xou. 4, axo je AOIT 3019 kom. 4 <
AOII-a 3024 xou. 4

AOIT (3030 + 3031) koxn. 3 =0, ako je AOII 3019 koxn. 3 = AOII-y 3024 kom. 3
Pesyntar Mmopa Outu jenHak 0 yKOJIHKO Cy IPUIMBU U OAIUBU MelycoOHO
JjeIHaKu

AOIT (3030 + 3031) xoxn. 4 =0, axo je AOII 3019 koin. 4 = AOII-y 3024 xou. 4
Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIHMKO Cy NPHIMBU U OMINBU MelycoOHO
jeIHaKH

Axo je AOIT 3030 xon. 3 > 0, onna je AOIT 3031 xon. 3 =0, u 0OpHYTO, aKo je
AOIT 3031 kom. 3 > 0, ouna je AOIT 3030 ko 3 =0

V U3semnitajy o TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKAa3aHU
HETO NPWIMBHU U OJJIUBH

Axo je AOIT 3030 xomn. 4 > 0, onna je AOII 3031 koxn. 4 = 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOIT 3031 kom. 4 > 0, ouna je AOIT 3030 ko 4 =0

VY U3zBemrajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO IPHKa3aHN
HETO NMPWJIMBH ¥ OJIMBH

AOII (3019 + 3031) kom. 3 = AOII-y (3024 + 3030) koun. 3

KoHTponHO mpaBuio — ofpakaBa  NPHUHLWN  OWJIAaHCHE  PABHOTEKE,
[IpoBepuTe TNPETXOTHO HE33J0BOJFCHA KOHTPOJIHA TPABWIA M H3BPIIUTE
HCOITXOTHE UCTIPABKE

AOIT (3019 +3031) xon. 4 = AOII-y (3024 + 3030) xom. 4

KonTpomHo mpaBwimo  ompaxaBa — NPHHOWI  OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepuTe NpeTXOOHO HE33TOBOJbEHA KOHTPOJIHA TIPaBMIIAa U H3BPIINTE
HEOTIXO/IHE MCIPaBKe

AOITI 3032 xon. 3 = AOII-y (3017 + 3030) xou. 3

AOIT 3032 komn. 4 = AOIl-y (3017 + 3030) xoux. 4
AOIT 3033 komn. 3 = AOII-y (3018 + 3031) xom. 3

AOIT 3033 komn. 4 = AOIl-y (3018 + 3031) xom. 4

AOIT 3034 koxn. 3 = AOIT-y (3032 - 3033) ko 3, ako je AOII 3032 komn. 3 >
AOIT-a 3033 xom. 3

AOIT 3034 kon. 4 = AOIT-y (3032 - 3033) kou. 4, ako je AOII 3032 komn. 4 >
AQIT-a 3033 xomn. 4

AOIT 3035 kon. 3 = AOIT-y (3033 - 3032) ko 3, ako je AOII 3032 kom. 3 <
AQOII-a 3033 xom. 3

AOII 3035 kou. 4 = AOII-y (3033 - 3032) kou. 4, ako je AOII 3032 kou. 4 <
AOII-a 3033 xom. 4

AOIT (3034 + 3035) komn. 3 =0, axo je AOII 3032 koxn. 3 = AOII-y 3033 kom. 3
PesyntaTt Mopa GutH jenHak 0 YKOJIMKO Cy MPUIMBH U OJUTHBU Mel)ycoOHO
jenHaku

AOII (3034 + 3035) koxa. 4 =0, ako je AOIT 3032 koxn. 4 = AOII-y 3033 kou. 4
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy NPHIMBY U OAIMBU MelhycoOHO
jeIHaKH

Axo je AOIT 3034 xoi. 3 > 0, onga je AOII 3035 koun. 3 =0, u 0OpHYyTO, aKoO je
AOITI 3035 koxn. 3 >0, onpa je AOIT 3034 kon. 3 =0

V U3BelTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO NpHKa3aHa
HeTo noBehama U cMambemba

Cron obpana

Crom o6pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana
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30043

30044

30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOIT 3034 xon. 4 > 0, orna je AOII 3035 xon. 4 =0, u 0OpHYTO, aKoO je
AOIT 3035 koin. 4 > 0, onpa je AOIT 3034 kon. 4=0

V U3semitajy o TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO MpHKa3aHa
Heto noBehama 1 cMambema

AOII (3032 + 3035) ko1 3 = AOII-y (3033 + 3034) kor. 3
KOHTpOJ’IHO IpaBuJIoO oJpaxaBa MpUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE,
HpOBepI/ITe IpeTXO0AHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBWJia W U3BPUIATE
HEONXOAHE UCIIPABKE

AOII (3032 + 3035) xom. 4 = AOII-y (3033 + 3034) ko 4
KOHTpOJ’IHO npaBuIO oapaxxaBa MpUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEXKE;
HpOBepI/ITe IpeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBWJia W U3BPUHIATE
HEOIIXOIHE I/ICHpaBKe

AOII 3036 kon. 3 =0

HoBoocHoBaHa IpaBHa JIMIa HE CMEjy UMaTU NPUKa3aH M0JaTakK 3a MPETXOJHY
TOAUHY

KonTpoaHO mpaBmiio ce 0HOCH caMo Ha HOBOOCHOBAHO IIPABHO JIMIIE

AOII 3039 kor. 3 = AOIT-y (3034 - 3035 + 3036 + 3037 - 3038) Kom. 3, aKo je
AOITI (3034 + 3036 + 3037) kou. 3 > AOIT-a (3035 + 3038) kox1. 3

AOIT 3039 komn. 4 = AOII-y (3034 - 3035 + 3036 + 3037 - 3038) xou. 4, ako je
AOII (3034 + 3036 + 3037) kon. 4 > AOIT-a (3035 + 3038) kou. 4

AOII 3039 ko 3 =0, ako je AOII (3034 + 3036 + 3037) kon. 3 < AOII-a
(3035 +3038) ko 3

AOIT 3039 kom. 4 =0, ako je AOIT (3034 + 3036 + 3037) kon. 4 < AOIl-a
(3035 +3038) ko 4

AOIT 3039 komn. 4 = AOII-y 3036 xom. 3

AOIT 3039 kom. 3 = AOII-y 0001 kou. 5 6unanca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX MO/aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTHM oOpacunMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT 3039 komn. 4 = AOII-y 0001 kou. 6 OuiiaHca cTama
KoHTpOJTHO IpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MPHUKA3aHUX Y Pa3InUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]jCKOM U3BEIITajy

OBPA3AIL ,,U3BELITAJ O TIPOMEHAMA HA HETO UMOBHUHU“

Ynau 14.

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

V o6pac ,HSBGHITS.. 0 IIpOMEHaMa Ha HETO UMOBHHH“ BpIIIE ce cnenehe AYYHCKE U JIOTUYKE KOHTPOJIC:
b

KonTtposne nonymenoct obpacua:

Bp.nmpaBuna

KonTponHo npasuiio

Craryc mpaBuia

40001

40002

40003

KomenTap:

KomeHnrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4015) xom. 5> 0
3BemTaj 0 mpoMeHaMa Ha HETO HWMOBHHH, IO MPAaBHIY,
HCKa3aHe ToaTKe 3a TeKynu H3BEIITajHHU IIepHO;

YKONMKO Tofany HUCY MPHUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM MOTITHCOM
moTBplyje ucnpaBHOCT TOTA.

MoOpa UMaTH

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (4001 o 4015) xom. 6 =0

M3BeTaj 0 mpoMeHaMa Ha HETO MIMOBHHH 32 HOBOOCHOBAaHE 00BE3HHKE HE
CMe MMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a MPETXOAHH M3BEIITajHH TIePUO/I;
VKOJIMKO Cy MOJaly PUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM IOTIHCOM
NOTBphyje ncrpaBHOCT TOTa;

KoHTpoHO 1paBmIIO ce OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIMIIE.

36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOIT (4001 o 4015) xom. 6 >0
V3BewTaj o mnpomMeHamMa Ha HETO WMOBHHM, IO IIPaBHILY,
HCKa3aHe M0JJaTKe 3a NPETXOIHN U3BEIITAjHU IEPUOL;
YKoNuKO Tojany HUCY IPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HMOTIIHCOM
MOTBphyje ncrpaBHOCT TOTa;

KoHTpoJIHO NnpaBHIIO Ce 0JJHOCH CaMoO Ha IIPABHO JIMLE OCHOBAHO Y PaHUjUM
roJlMHaMa.

MOpa UMaTi

VYnozopeme

Ynozopeme

Ynosopeme
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Bp.npasuna

Pa‘IyHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIC:

KonTtpoano npasuiio

Cratyc npasuiia

40004

40005

40006

40007

40008

40009

40010

40011

40012

40013

40014

40015

40016

40017

40018

40019

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

AOIT 4013 kou. 5= AOIT-y (4002 - 4003 + 4004 + 4005 + 4006 + 4007 - 4008
- 4009 - 4010 - 4011 - 4012) koux. 5, axo je AOII (4002 + 4004 + 4005 + 4006
+4007) xomn. 5 > AOII-a (4003 + 4008 + 4009 + 4010 + 4011 +4012) koxn. 5

AOIT 4013 kom. 6 = AOII-y (4002 - 4003 + 4004 + 4005 + 4006 + 4007 - 4008
- 4009 - 4010 - 4011 - 4012) kou. 6, axo je AOII (4002 + 4004 + 4005 + 4006
+4007) xoxn. 6 > AOII-a (4003 + 4008 + 4009 + 4010 + 4011 + 4012) xoxn. 6

AOIT 4014 xon. 5 = AOII-y (4003 - 4002 - 4004 - 4005 - 4006 - 4007 + 4008
+4009 +4010 + 4011+ 4012) xomn. 5, ako je AOII (4002 + 4004 + 4005 +
4006 +4007) xomn. 5 < AOIT-a (4003 + 4008 + 4009 + 4010 + 4011 +4012)
KOJL. 5

AOIT 4014 xon. 6 = AOII-y (4003 - 4002 - 4004 - 4005 - 4006 - 4007 + 4008
+ 4009 + 4010 + 4011+ 4012) kom. 6, ako je AOII (4002 + 4004 + 4005 +
4006 + 4007) xon. 6 < AOII-a (4003 + 4008 + 4009 + 4010 + 4011 + 4012)
KOJIL. 6

AOII (4013 + 4014) koxn. 5 =0, ako je AOII (4002 + 4004 + 4005 + 4006 +
4007) xoi. 5 = AOII-y (4003 + 4008 + 4009 + 4010 + 4011 +4012) xon. 5
Pesynrar Mopa OutH jeqHak 0 YKOJIHUKO CY MO3UTHBHE M OJ0OMTHE CTABKE
MelhjycoOHo jemHake

AOII (4013 + 4014) ko11. 6 = 0, axo je AOII (4002 + 4004 + 4005 + 4006 +
4007) xoin. 6 = AOII-y (4003 + 4008 + 4009 + 4010 + 4011 +4012) xoxn. 6
Pesynrar Mopa OuTH jeqHak 0 YKOJIHMKO CY MO3UTHBHE M OJ0OMTHE CTABKE
MeljycoOHo jemHake

Axo je AOIT 4013 xomn. 5> 0, orna je AOIT 4014 xon. 5 =0, u 0OpHYTO, aKo je
AOIT 4014 kom. 5> 0, orna je AOIT 4013 xo1. 5=0

VY Uszsemrajy o mpoMeHamMa Ha HETO MIMOBHHH HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
IIpUKa3aHa HeTo noBehama 1 CMamberbha

Axo je AOIT 4013 xomn. 6 > 0, orna je AOIT 4014 xomn. 6 =0, 1 0OpHYTO, aKo je
AOIT 4014 xom. 6 > 0, orna je AOIT 4013 xo1. 6 =0

V U3BeTajy o npoMeHaMa Ha HETO HIMOBHHH HE MOTY GHTH HCTOBPEMEHO
NpHKa3aHa HeTo MoBehama U CMambema

AOII (4002 + 4004 + 4005 + 4006 + 4007 + 4014) kon. 5 = AOII-y (4003 +
4008 + 4009 + 4010 + 4011 + 4012 + 4013) xom. 5

KoHTponHO mpaBwio  ojpaxkaBa  NPHUHLOWI ~ OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepute NpeTXOAHO HE33TOBOJbEHA KOHTPOJIHA TIPaBMIIAa U H3BPIINTE
HEOTIXO/IHE MCIIPaBKe

AOII (4002 + 4004 + 4005 + 4006 + 4007 + 4014) kon. 6 = AOII-y (4003 +
4008 +4009 +4010 + 4011 + 4012 + 4013) xoun. 6

KoHTponHO mpaBmino  ojpakaBa  HPHHIMI  OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE,
IIpoBepHuTe NPETXOMHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPONHA MpaBMlIa M HM3BPIIUTE
HEOIXOJHE HCIIPaBKe

AOIT 4015 xon. 5 = AOII-y (4001 + 4013 - 4014) xom. 5
AOII 4015 kon. 6 = AOII-y (4001 + 4013 - 4014) kox. 6

AOII 4015 xon. 6 = AOIl-y 4001 xom. 5

AOIT 4001 xom. 5 = AOII-y 0410 xou. 6 GmaHca crama
KOHTpOJIHO NpaBHIIO 3aXTEBa Pa4yHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX I10JaTaKa
NPUKA3aHUX y Pa3InuUTHM obOpaciuma y (GPMHAHCH]CKOM U3BEILTAjY;

AOII 4001 xomn. 6 = AOII-y 0410 xos. 7 Ounanca crama

KonTponHo mpaBmio 3axTeBa padyHCKO cllarameé HCTOBPCHHX IOfaTaka
NIPUKa3aHUX y Pa3IMUUTHM oOpacnuuMa y (HHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
MIPaBHJIO NIPUMEmbY]y 0OBE3HHIM KOjU BpIIEe PeKIacuPHUKAIH]y

AOII 4002 xomn. 5 = AOII-y 0406 koi. 5 Ounanca crama
KonTpoHO npaBmIto 3axTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
NPUKA3aHUX y Pa3InuUTHM oOpaciyma y (PMHAHCHCKOM U3BEILTAjY;

Crom o6pana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

VYnosopeme

Cron obpana
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40020

40021

40022

40023

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 4002 komn. 6 = AOII-y 0406 xou. 6 GuaHca crama
KonTpoHO IpaBmIto 3axTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
NIPUKa3aHUX y PA3INIUTAM oOpaciyMa y (GHMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

AOIT 4003 ko 5 = AOII-y 0408 kou. 5 Ouianca ctama
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYYHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I0JaTaKa
MPUKa3aHUX Yy Pa3IuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4003 xon. 6 = AOII-y 0408 kou. 6 Ouianca crama
KoHTpo1HO IpaBMITo 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MIPUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciyMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOITI 4015 komn. 5 = AOII-y 0410 xoi. 5 OunaHca crama
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MIPUKa3aHUX y PA3INIUTUM oOpaciiMa y (GHMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

Ynan 15.

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

JlaHoM ImoveTKka NpHMeHe OBHX NpaBHIIa, IpecTajy Aa Baxe [IpaBuiia padyHCKO-JIOTHYKEe KOHTpOIIe (PUHAHCH]CKUX
M3BEIITaja 3a JPYIITBA 3 YIIpaBJbabe J0OPOBOJLHIM MEH3HUjCKUM (OHIOBHMA U JOOPOBOJbHE MeH3ujcke gonmose 6p. 01-
73/18 ox 19.01.2018 roauwe.

Ynan 16.

OBa npaBuIa MpUMEYjy ce Ha U3BEIlTaje KOjU Ce cacTaBlbajy 3a mociaosHy 2018. roauny.

Bpoj: 01-70/19

VY Beorpany, 21.01.2019.

PEI'ICTPATOP

Pyxwuna Cramenkouh c.p.
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